

ZMLUVA O DIELO č. 0301/2017

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a podľa § 56 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na

Dielo: „Zberný dvor Zlatná na Ostrove“

medzi zmluvnými stranami

Objednávateľ : **Obec Zlatná na Ostrove**
Sídlo : Obecný úrad Zlatná na Ostrove, Školská č. 184,
946 12 Zlatná na Ostrove
Štatutárny orgán : Ing. Eva Varjúová, starostka
IČO : 00 306 738
DIČ : 2021035775
Bankové spojenie : Prima banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu : SK51 5600 0000 0009 0324 6001
Telefón/fax : 035 778 1168
Email : aranyoskh@stonline.sk
(ďalej len „**Objednávateľ**“)

a

Zhotoviteľ : **TONEX Komárno s.r.o.**
Sídlo : Dunajské nábr. 4726, 945 01 Komárno
Štatutárny zástupca : Ing. Zoltán Varga, konateľ
IČO : 50 708 830
DIČ : 2120430400
IČ DPH : Neplatca DPH
Zapísaný v : Obchodný register Okr. súdu Nitra, Odd.: Sro, Vložka č. 42515/N
Bankové spojenie : VÚB, a.s.
IBAN/ BIC : SK12 0200 0000 0037 8209 0453 / SUBASKBX
(ďalej len „**Zhotoviteľ**“)

PREAMBULA

Táto Zmluva o dielo (ďalej len „Zmluva“) sa uzatvára na zákazku v zmysle ustanovení § 58 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o verejnom obstarávaní“) ako výsledok verejného obstarávania zákazky s nízkou hodnotou.

I. PREDMET ZMLUVY A DIELO

- 1.1 Zhotoviteľ sa podpisom tejto zmluvy zaväzuje na vlastné náklady, na svoje nebezpečenstvo a do vlastníctva Objednávateľa zhotoviť dielo špecifikované v bode 1.3 tohto článku zmluvy a Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť Zhotoviteľovi za riadne a včasne zhotovené dielo cenu diela vo výške a za podmienok stanovených touto zmluvou.
- 1.2 Zhotoviteľ uzatvorením Zmluvy vyhlasuje, že je schopný Dielo zhotoviť riadne a včas podľa podmienok Zmluvy a jej príloh. Zároveň Zhotoviteľ vyhlasuje, že disponuje všetkými oprávneniami požadovanými príslušnými právnymi predpismi a príslušnými orgánmi na splnenie podmienok Zmluvy a riadne a včasné zhotovenie Diela.

- 1.3 Dielom sa rozumie vykonanie stavebných, montážnych a iných potrebných prác pre stavbu „Zberný dvor Zlatná na Ostrove“, ktorá bola povolená stavebným povolením a je vymedzená projektovou dokumentáciou vypracovanou Ing. Alexandrom Kubisom, autorizovaným stavebným inžinierom a oceneným výkazom výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 k tejto Zmluve. Zhotoviteľ je povinný vykonať aj všetky ďalšie výkony a činnosti, aj keď nie sú výslovne špecifikované touto zmluvou a jej prílohami, sú však potrebné na to, aby Objednávateľ mohol bez akýchkoľvek vád a obmedzení dielo použiť na plánovaný účel a vyplývajú z projektovej, tendrovej alebo inej dokumentácie (vyjadrenia príslušných orgánov a pod.), s ktorou bol Zhotoviteľ oboznámený. Zhotoviteľ týmto zároveň potvrdzuje, že je mu známy účel, na ktorý sa dielo zhotovuje. Dielo definované v tomto bode zmluvy bude ďalej v texte zmluvy a aj jej prílohách označené len ako „dielo“.
- 1.4 V prípade akéhokoľvek rozporu medzi Zmluvnými stranami týkajúceho sa rozsahu a/alebo obsahu a/alebo kvality Diela, v prípadoch, ktoré priamo a/alebo nepriamo nerieši Zmluva ani jej prílohy, platí až do prijatia vzájomnej dohody Zmluvných strán alebo rozhodnutia príslušného orgánu, písomné stanovisko Objednávateľa a Zhotoviteľ je povinný toto stanovisko Objednávateľa rešpektovať. Zmluvná strana, ktorej stanovisko pri riešení rozporu sa ukáže ako nesprávne, znáša náklady spojené s riešením tohto rozporu. Ak by v priebehu zhotovovania Diela došlo k akýmkoľvek rozporom medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom, nesmie dôjsť k zastaveniu, prerušeniu prác na Diele alebo ich oneskoreniu, inému ovplyvneniu realizácie prác zo strany Zhotoviteľa. Zhotoviteľ zodpovedá za všetky škody, ktoré vzniknú nesplnením tejto povinnosti.
- 1.5 Dielo bude Zhotoviteľom zhotovené výlučne v súlade so Zmluvou, jej prílohami a pokynmi Objednávateľa. Zhotoviteľom zhotovené Dielo bude v súlade:
- a) s požiadavkami na zmluvne dohodnutú akosť, požiadavkami stanovenými príslušnými právnymi predpismi a platnými STN či EN. Za zmluvne dohodnutú akosť Zmluvné strany považujú Dielo zhotovené bez akýchkoľvek chýb, väd, nedostatkov a nesúládov, ktoré je plne použiteľné na účel plánovaný Objednávateľom, ktoré je právne spôsobilé na užívanie v zmysle platných právnych predpisov a bolo zhotovené v súlade s projektovou dokumentáciou a v súlade so súťažnými podkladmi,
 - b) s ďalšími požiadavkami na akosť stanovenými platným právom Slovenskej republiky,
 - c) s akýmikoľvek aplikovateľnými normami, výrobnými predpismi či štandardmi používaných v rámci EU (napr. ONORM, DIN, VOB a pod.), pokiaľ na niektorý parameter neexistuje predpis v STN alebo EN,
 - d) so všetkými opatreniami na ochranu životného prostredia, ochrany bezpečnosti a zdravia pri práci a požiarnej ochrany vzťahujúcimi sa k zhotovovanému Dielu.
- 1.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že všetky materiály, časti, komponenty a zariadenia, ktoré ním alebo jeho Subdodávateľmi budú použité alebo zabudované do Diela budú nové, vhodnej kvality, bez akýchkoľvek väd a chýb, takého typu a na taký účel, na ktorý majú byť používané podľa Zmluvy a jej príloh.
- 1.7 Akékoľvek materiály, časti, komponenty a zariadenia, ktoré sú iného druhu, ako je stanovené v Zmluve a jej prílohách, avšak kvalitatívne adekvátne požiadavkám Zmluvy a jej príloh, môžu byť Zhotoviteľom použité na zhotovenie Diela iba v prípade predchádzajúceho písomného súhlasu zo strany Objednávateľa. Zodpovednosť Zhotoviteľa za prípadné vady a nedostatky takto zhotoveného Diela však takýmto súhlasom nie je dotknutá.
- 1.8 Zhotoviteľ po ukončení zhotovovania Diela zabezpečí zhotovenie Projektu skutočného vyhotovenia diela podľa platných právnych predpisov pre všetky vykonané práce vrátane: elektriny, vody, kanalizácie, atď. Zhotoviteľ odovzdá Objednávateľovi najneskôr pri predbežnej akceptácii Diela jednu kópiu týchto projektov v printovej podobe a na CD nosiči s plánmi v nasledovných formátoch: .dwg, .dxf, .xls, .xlsx, .doc, .docx, .rtf. Súbor na CD nosiči budú riadne usporiadané v adresároch podľa príslušnosti k jednotlivým remeslám a riadne označené adresným názvom. Spolu s Projektom skutočného vyhotovenia diela Zhotoviteľ predloží Objednávateľovi aj potvrdenie od autorizovaného geodeta týkajúce sa umiestnenia ním zhotovenej podzemnej infraštruktúry.
- 1.9 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že zhotovený Projekt skutočného vyhotovenia diela bude presne korešpondovať so skutkovým stavom aj vrátane odsúhlasených drobných zmien v priebehu

realizácie a bez výhrad a akýchkoľvek ďalších zásahov Objednávateľom ich bude možné použiť pre účely vydania právoplatného užívacieho povolenia (kolaudačného rozhodnutia) na Dielo, ako aj pre účely ďalšieho riadneho užívania Diela na stanovený účel.

- 1.10 Pri vzniku potreby akejkoľvek zmeny spôsobu vykonania Diela alebo zmeny rozsahu Diela alebo zmeny doby zhotovenia Diela, bez ohľadu na skutočnosť, či takáto zmena môže mať za následok aj zmenu dohodnutej Ceny diela, je Zhotoviteľ povinný Objednávateľa o takejto skutočnosti bez zbytočného odkladu písomne upozorniť, najneskôr však do piatich (5) dní od dátumu, kedy sa o potrebe zmeny dozvedel.
- 1.11 Akýkoľvek výkres, projekt, náčrt alebo dokumentácia dodané na stavbu od projektanta alebo akejkoľvek inej osoby, akýkoľvek detail zaznačený projektantom alebo Objednávateľom do stavebného denníka, ktorý by mohol mať za následok zvýšenie dohodnutej Ceny alebo zmenu Základného termínu resp. Míľnika, je pred samotnou realizáciou nutné vopred odsúhlasiť s Objednávateľom formou písomného dodatku k Zmluve.
- 1.12 V prípade, ak Zhotoviteľ vykoná akékoľvek zmeny Diela bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa vo forme dodatku k Zmluve, súhlasí s pôvodne dohodnutou Cenou diela bez akéhokoľvek nároku na jej prípadné zvýšenie z dôvodu vykonania zmeny. Zhotoviteľ v takomto prípade preberá plnú zodpovednosť za dodržanie všetkých Zmluvou a jej prílohami požadovaných špecifikácií a parametrov zmenou dotknutých častí Diela.
- 1.13 Zhotoviteľ sa zaväzuje urobiť všetko potrebné pre riadne a včasné zhotovenie Diela (t.j. vykonať všetky výkony potrebné pre riadne a včasné ukončenie Diela) tak, aby zhotovené Dielo riadne zodpovedalo v celom rozsahu všetkým právnym predpisom a bolo na Dielo možné získať právoplatné užívacie povolenie v zmysle príslušných právnych predpisov. Pod pojmom všetky výkony potrebné pre riadne a včasné zhotovenie Diela sa rozumejú všetky pre Zhotoviteľa potrebné: lešenia, zdvíhacie mechanizmy, strážna služba, náklady na stavebný prúd, náklady na dopravu, vykládku a manipuláciu s materiálom, ochrana materiálu, upratovanie a čistenie Staveniska a odvoz stavebného odpadu zo stavby, náklady za telefonáty, náklady za prenosné sociálne hygienické zariadenia, strojové vybavenie, vykonanie predpísaných skúšok, ochrany Diela pred poškodením, revízie a pod. Súčasťou povinností Zhotoviteľa spojených so zhotovením Diela je aj vykonanie všetkých potrebných a predpísaných opatrení pre zabezpečenie ochrany životného prostredia, ochrany zdravia a bezpečnosti osôb nachádzajúcich sa na stavbe.

II. MIESTO ZHOTOVENIA DIELA

- 2.1 Dielo sa bude zhotovovať na pozemku: p.č.1089/65 k.ú. Zlatná na Ostrove (ďalej spolu aj ako „stavenisko“).
- 2.2 Rozsah staveniska (miesta zhotovenia diela) môže byť v priebehu zhotovovania diela Objednávateľom priebežne upravený, pričom o týchto zmenách bude Objednávateľ Zhotoviteľa vopred informovať. Objednávateľ odovzdá Zhotoviteľovi stavenisko do termínu začatia zhotovovania diela a zároveň odovzdá stavebné povolenie a stanoviská dotknutých orgánov a organizácií.

III. DOBA ZHOTOVENIA DIELA

- 3.1 Zhotoviteľ je povinný zhotoviť Dielo v Základných termínoch rozhodných pre zhotovenie Diela resp. jednotlivých častí Diela tak, ako sú definované v Zmluve. Zhotoviteľ je zároveň povinný dodržať a splniť všetky termíny označené v Termínovom harmonograme prác ako „Míľniky“. V prípade nedodržania Základných termínov alebo Míľnikov je Objednávateľ oprávnený uplatniť voči Zhotoviteľovi dohodnuté zmluvné pokuty, a to bez ohľadu na skutočnosť či neskoršie Základné termíny a/alebo Míľniky boli alebo neboli Zhotoviteľom dodržané. Zhotoviteľ nemôže uskutočňovať, dohadovať alebo vykonávať akékoľvek posuny alebo zmeny Základných termínov, Míľnikov a termínov uvedených v Termínovom harmonograme prác. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných základných termínoch rozhodných pre zhotovenie diela podľa tejto zmluvy:
 - 3.1.1. Začiatok zhotovovania diela: do 5 dní odo dňa odovzdania staveniska Zhotoviteľovi,
 - 3.1.2. Ukončenie a odovzdanie diela: najneskôr do 6 mesiacov odo dňa odovzdania staveniska.

- 3.2 Termínový (časový) harmonogram prác zhotovovania diela je nasledovný:
Míľniky pre jednotlivé práce: budú upresnené pred podpisom ZoD v harmonograme, ktorý bude v prílohe č.2 tejto ZoD.
- 3.3 Základné termíny podľa bodu 3.1 tejto Zmluvy a termíny označené v bode 3.2 tejto zmluvy ako „míľniky“ musia byť Zhotoviteľom presne dodržané tak, aby akýmkoľvek spôsobom neboli ovplyvnené, posunuté, resp. oneskorené práce na zhotovovaní diela alebo jeho časti Zhotoviteľom. Za ukončenie jednotlivých základných termínov a míľnikov je považované riadne, včasné a úplné ukončenie akýchkoľvek prác vrátane vykonania predpísaných skúšok, atestov a meraní, ako aj odstránenie prípadných väd diela a nedorobkov, a ich prevzatie a potvrdenie Objednávateľom formou písomne potvrdeného preberacieho protokolu podľa bodu 11.4 a nasl. článku XI. tejto Zmluvy a zápisom v stavebnom denníku v prípade míľnikov.
- 3.4 V prípade, ak z akéhokoľvek dôvodu nebude Termínový harmonogram prác zodpovedať skutočnému stavu, je Zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu vypracovať a odovzdať Objednávateľovi na odsúhlasenie nový Termínový harmonogram prác spolu s vyčerpávajúcim popisom všetkým opatrení, ktoré podnikne na dobehnutie vzniknutého sklzu (plán opatrení). Nový Termínový harmonogram prác bude zodpovedať skutočnosti a zároveň umožní splnenie stanovených Základných termínov a Míľnikov podľa Zmluvy a Termínového harmonogramu prác.
- 3.5 V prípade, ak Zhotoviteľ nie je schopný splniť Základné termíny a/alebo Míľniky v bežnom pracovnom čase, je povinný primárne samostatne alebo na príkaz Objednávateľa zabezpečiť zhotovovanie Diela vo viacerých zmenách resp. nadčasových hodinách bez toho, aby tým Objednávateľovi vznikli dodatočné náklady. Dohodnutá Cena diela sa v takýchto prípadoch nemení.
- 3.6 Akékoľvek náklady, ktoré vzniknú Zhotoviteľovi nedodržaním Základných termínov alebo Míľnikov, resp. dosiahnutím ich riadneho a včasného splnenia, (napr. nadčasy, práca na zmeny, zvýšené nasadenie strojov, neracionálny prísun materiálov, zvýšené pracovné nasadenie a pod.), budú vždy na ťarchu Zhotoviteľa. Cena diela sa v takýchto prípadoch nemení.
- 3.7 V prípade, ak Zhotoviteľ riadne zhotoví Dielo alebo jeho časť, v súlade so Zmluvou a jej prílohami pred dohodnutým Základným termínom alebo Míľnikom, je Objednávateľ oprávnený vykonať Dielo alebo jeho časť prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne. Skoršie prevzatie riadne vykonaného Diela resp. časti Diela, nebude Objednávateľom bez vážneho dôvodu odopreté.
- 3.8 Aj v prípadoch, ak sa začatie alebo priebeh zhotovovania Diela omeškali z iných dôvodov, ako z dôvodov výlučne na strane Objednávateľa, musia byť jednotlivé Základné termíny a Míľniky riadne splnené a dodržané, a to bez akéhokoľvek nároku na zvýšenie dohodnutej Ceny diela.
- 3.9 V prípadoch, ak sa začatie zhotovovania Diela (alebo samotný priebeh zhotovovania Diela) omeškalo z dôvodov výlučne na strane Objednávateľa o viac ako päť (5) pracovných dní, vzniká Zhotoviteľovi nárok na posun všetkých nadväzujúcich Základných termínov a Míľnikov o rovnaký počet dní, o ktorý sa posunul začiatok alebo priebeh zhotovovania Diela z dôvodov na strane Objednávateľa. Akékoľvek sankcie uplatniteľné voči Zhotoviteľovi ostávajú naďalej v platnosti pri aplikovaní nových Základných termínov a Míľnikov.

IV. CENA DIELA A PLATOBNÉ PODMIENKY

- 4.1 Cena za zhotovenie diela špecifikovaného v článku I. tejto Zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán ako cena maximálna a jej navýšenie je možné iba v prípade naviac prác, ktoré zmluvné strany potvrdia písomne vo forme dodatku k tejto Zmluve v súlade s ustanovením § 18 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že si predmet diela riadne prečítal, rozsahu porozumel a že cena diela je primeraná k všetkým okolnostiam a rozsahu tohto diela. Zhotoviteľ nemôže žiadať o zvýšenie Ceny diela v dôsledku vlastných chýb alebo chýb jeho Subdodávateľov, nedostatočnej kontroly podkladov týkajúcich sa zhotovenia Diela, koordinácie, realizácie a kontroly realizácie Diela alebo v dôsledku omylu.

- 4.2 Objednávateľ sa zaväzuje, že riadne a včas zhotovené dielo prevezme od Zhotoviteľa a zaplatí mu za riadne zhotovené dielo celkovú cenu diela, ktorú zmluvné strany po vzájomnej dohode stanovili ako konečnú a pevnú cenu vo výške:

Cena diela celkom : 76 644,50 EUR

slovom: sedemdesiatšesťtisícšesťstoštyridsaťštyri 50/100 EUR (ďalej len „cena diela“)

- 4.3 Cena diela uvedená v bode 4.2 tejto zmluvy je doložená vyplneným výkazom výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 k tejto zmluve. Pre vylúčenie pochybností však platí, že Objednávateľ zaplatí Zhotoviteľovi dohodnutú cenu diela výlučne za predpokladu riadneho a včasného zhotovenia diela v rozsahu uvedenom v bode 1.3 tejto zmluvy.
- 4.4 Zhotoviteľ prehlasuje, že v cene diela sú zahrnuté všetky jeho náklady na riadne a včasné zrealizovanie dohodnutého diela, ako aj súvisiacich a nevyhnutných prác tak, aby bolo Objednávateľovi umožnené riadne Dielo užívať a používať. Zhotoviteľ potvrdzuje, že v cene Diela sú aj náklady na dodanie potrebných dokladov do kolaudačného konania.
- 4.5 Jednotkové ceny jednotlivých položiek diela, tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 k tejto zmluve „Rozpočet stavby“, sú pevné a nie je možné ich dodatočne upravovať. V prípade ak sa v priebehu zhotovovania diela zistí, že pri niektorom údaji uvedenom v Projektovej dokumentácii je nesúlad medzi Projektovou dokumentáciou a skutočnosťou, cena za dielo sa primerane upraví o tento rozdiel. Úprava ceny sa vykoná so zachovaním jednotkových cien dotknutej položky a po predchádzajúcom súhlase objednávateľa formou písomného dodatku k tejto zmluve.
- 4.6 Úprava ceny pri zmene okolností, ktoré by mali vplyv na cenu alebo podmienky plnenia, na okolnosti ktoré nebolo možné pri vynaložení odbornej starostlivosti predpokladať už pri uzatváraní zmluvy a po tejto zmene okolností nie je možné spravodlivo požadovať plnenie v pôvodnej cene alebo za pôvodných podmienok, je objednávateľ oprávnený uzatvoriť dodatok k zmluve, ktorý by zvyšoval cenu plnenia iba na základe súhlasného rozhodnutia Rady Úradu pre verejné obstarávanie.
- 4.7 Predmet diela bude financovaný z vlastných prostriedkov obce. Verejný obstarávateľ neposkytne preddavkové ani zálohové platby.
- 4.8 Zhotoviteľ bude fakturovať vykonané stavebné práce na základe súpisov vykonaných prác a dodávok potvrdených stavebným dozorom objednávateľa po realizácii celého predmetu zákazky.
- 4.9 Zhotoviteľ vystaví faktúru a objednávateľ uhradí cenu diela za celý predmet plnenia až po ukončení stavebných prác bez vád a nedorobkov potvrdených obidvoma zmluvnými stranami v "Protokole o prevzatí a odovzdaní stavby, resp. diela". Súčasťou faktúry budú certifikáty kvality, prehlásenia o zhode k zabudovaným materiálom a výrobkom. Faktúra bude spĺňať všetky náležitosti v zmysle platných účtovných a daňových predpisov, ich súčasťou bude okrem iného súpis vykonaných prác s rekapituláciou a krycím listom, potvrdený stavebným dozorom objednávateľa. Ďalšou súčasťou faktúr bude podrobná fotodokumentácia z vykonaných stavebných prác, ktoré boli počas stavebných zakryté a stali sa nedostupnými. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia verejnemu obstarávateľovi.
- 4.10 Zo Zhotoviteľom vystavenej faktúry je Objednávateľ oprávnený zadržať sumu vo výške 5 % z fakturovanej sumy ako zábezpeku za zhotovované dielo a sumu vo výške 10 % z fakturovanej sumy ako záručnú zábezpeku, a to všetko vždy bez príslušnej dane z pridanej hodnoty. Zábezpeka za zhotovované dielo a záručná zábezpeka budú Zhotoviteľovi Objednávateľom zaplatené podľa článku V. a článku VI. tejto Zmluvy.
- 4.11 Zhotoviteľ doručí faktúru v troch (3) vyhotoveniach na adresu Objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Objednávateľ je oprávnený faktúru vrátiť Zhotoviteľovi v lehote štrnásť (14) dní odo dňa jej doručenia a to v prípade, ak obsahuje formálne alebo vecné chyby alebo nebola vystavená v súlade s touto Zmluvou alebo neobsahuje všetky Objednávateľom požadované prílohy. Nová lehota splatnosti plynie odo dňa doručenia opravenej faktúry.
- 4.12 Cena diela bude Zhotoviteľovi vyplatená iba za predpokladu, že Zhotoviteľ riadne splnil všetky svoje povinnosti podľa Zmluvy a jej príloh a zároveň časť Diela, za ktorú sa platí je riadne a včas

zhotovená (najmä Zhotoviteľ splnil Základné termíny a Míľniky stanovené touto Zmluvou a jej prílohami, v požadovanej kvalite vrátane vykonania predpísaných skúšok, atestov, potrebných overení a odovzdania dokladovej časti, čo bude doložené potvrdením Objednávateľa). Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek zadržať úhradu splatnej faktúry alebo jej časti Zhotoviteľovi v prípade, ak Zhotoviteľ nesplní ktorúkoľvek z povinností stanovených mu Zmluvou, a to až do riadneho splnenia takejto povinnosti Zhotoviteľa. Objednávateľ nie je v takomto prípade v omeškaní.

V. ZÁBEZPEKA ZA ZHOTOVOVANÉ DIELO

- 5.1 Výška zábezpeky za zhotovované Dielo je stanovená v bode 4.10 tejto Zmluvy a Objednávateľ je oprávnený túto zábezpeku za zhotovované Dielo zraziť z faktúry vystavenej Zhotoviteľom podľa tejto Zmluvy.
- 5.2 Zábezpeka za zhotovené Dielo slúži na zabezpečenie riadneho a včasného splnenia akýchkoľvek záväzkov Zhotoviteľa podľa Zmluvy a jej prílohy (najmä na zabezpečenie riadneho a včasného zhotovenia Diela podľa Zmluvy), ako aj na prípadnú náhradu škôd, zmluvných pokút a iných sankcií, ako aj akýchkoľvek iných oprávnených nárokov Objednávateľa v prípade porušenia zmluvných povinností Zhotoviteľa.
- 5.3 Nepoužitá suma zábezpeky za zhotovované Dielo bude na základe písomnej žiadosti Zhotoviteľa vyplatená zo strany Objednávateľa v plnej výške (t.j. 5 % zábezpeky za zhotovované Dielo) po odstránení všetkých väd a nedorobkov konštatovaných v preberacom protokole.
- 5.4 Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek použiť hodnotu zábezpeky za zhotovené Dielo na uspokojenie akýchkoľvek svojich nárokov voči Zhotoviteľovi vzniknutých podľa a/alebo na základe a/alebo v súvislosti s touto Zmluvou.

VI. ZÁRUČNÁ ZÁBEZPEKA (ZÁDRŽNÉ)

- 6.1 Výška záručnej zábezpeky je uvedená v bode 4.10 tejto Zmluvy vo výške 10 % z ceny diela a Objednávateľ je oprávnený túto záručnú zábezpeku uplatniť podľa Zmluvy.
- 6.2 Záručnú zábezpeku je Objednávateľ oprávnený použiť na odstránenie akýchkoľvek väd Diela vzniknutých počas plynutia Záručnej doby, ako aj na uspokojenie akýchkoľvek svojich oprávnených nárokov resp. splatných pohľadávok voči Zhotoviteľovi. Objednávateľom nepoužitá suma záručnej zábezpeky bude Zhotoviteľovi vyplatená na základe jeho písomnej žiadosti po uplynutí Všeobecnej záručnej doby na Dielo. V prípade, ak po uplynutí Záručnej doby nebudú Zhotoviteľom riadne odstránené všetky vady reklamované Objednávateľom, Objednávateľ je oprávnený znížiť sumu nepoužitej záručnej zábezpeky o sumu zodpovedajúcu výške predpokladaných nákladov na ich odstránenie. Táto čiastka môže byť Objednávateľom zadržaná až do odstránenia poslednej z reklamovaných väd Zhotoviteľom, resp. treťou osobou určenou Objednávateľom.
- 6.3 Záručná zábezpeka môže byť s predchádzajúcim písomným súhlasom Objednávateľa nahradená abstraktnou bankovou zárukou, ktorej platnosť presiahne minimálne o jeden mesiac Všeobecnú záručnú dobu na Dielo zhotovované Zhotoviteľom. Text bankovej záruky musí byť pred jej vystavením písomne odsúhlasený Objednávateľom. Objednávateľ sa zaväzuje, že nahradenie Záručnej zábezpeky abstraktnou bankovou zárukou podľa tohto bodu Zhotoviteľom nebude bezdôvodne odopreté.
- 6.4 Prípadné predčasné vyplatenie záručnej zábezpeky Objednávateľom nemá akýkoľvek vplyv na záručné povinnosti a zodpovednosť Zhotoviteľa za vady Diela.
- 6.5 V prípade, ak by nároky Objednávateľa voči Zhotoviteľovi viažuce sa na zodpovednosť Zhotoviteľa za vady prevýšili sumu záručnej zábezpeky, použitie záručnej zábezpeky Objednávateľom bude považované iba za čiastočné uspokojenie jeho nárokov. Zhotoviteľ je však naďalej povinný uhradiť Objednávateľovi sumu, ktorá nebola uspokojená zo záručnej zábezpeky, a to bez výhrad do troch (3) pracovných dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Objednávateľa.
- 6.6 Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek použiť hodnotu záručnej zábezpeky na uspokojenie

akýchkoľvek svojich nárokov voči Zhotoviteľovi vzniknutých podľa a/alebo na základe a/alebo v súvislosti so Zmluvou.

VII. PODMIENKY ZHOTOVANIA DIELA A KONTROLA KVALITY

- 7.1 Zhotoviteľ použije na zhotovenie Diela iba odborne kvalifikovaný personál, a to v kapacite dostatočnej na riadne a včasné splnenie jeho povinností podľa Zmluvy. Zloženie personálu Zhotoviteľa bude predložené spolu s harmonogramom a následne Objednávateľom.
- 7.2 Až do odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom sa bude uskutočňovať pravidelné týždenné koordinačné rokovanie (kontrolný deň stavby) Objednávateľa a Zhotoviteľa na Stavenisku, ako aj ďalšie pracovné rokovania (napr. projekčné porady) v súlade s potrebami zhotovovania Diela. Zhotoviteľ je povinný zúčastniť sa na všetkých koordinačných rokovaníach a na tieto rokovania vyslať zodpovedného zástupcu označeného v Zmluve. Prípadný iný zodpovedný zástupca Zhotoviteľa bude menovaný písomne a bude disponovať všetkými právomocami potrebnými k tomu, aby mohol v zastúpení Zhotoviteľa konať v súlade s touto Zmluvou.
- 7.3 V prípade odôvodnenej potreby je Objednávateľ oprávnený vyžiadať si aj osobnú účasť štatutárneho zástupcu Zhotoviteľa na koordinačnom rokovaní (kontrolnom dni stavby). Koordináčne rokovanie (kontrolný deň stavby) sa bude konať pravidelne v pracovný deň určený Objednávateľom.
- 7.4 Okrem pravidelných týždenných rokovaní (kontrolných dní stavby) o stavbe je Zhotoviteľ povinný udržiavať stály kontakt s osobami poverenými Objednávateľom a osobami zúčastnenými na zhotovovaní Diela.
- 7.5 Objednávateľ si vyhradzuje právo poveriť ďalšie osoby (ďalej tiež „Stavebný a technický dozor“) riadením, koordináciou a kontrolou všetkých činností a aktivít Zhotoviteľa vykonávaných za účelom plnenia tejto Zmluvy. Stavebný a technický dozor je oprávnený v mene Objednávateľa so Zhotoviteľom komunikovať, vyslovovať požiadavky, prípadne udeľovať pokyny týkajúce sa Diela a jeho zhotovovania (realizácia podľa Projektovej dokumentácie, dodržiavanie technologických postupov, BOZP atď.). Tieto pokyny budú zdokumentované aj v manuáli výstavby, ktorý v prípade potreby podrobnejšieho rozpracovania procesov a postupov výstavby Objednávateľ odovzdá Zhotoviteľovi do tridsiatich (30) dní odo dňa podpisu Zmluvy. Tieto pokyny však nezabavujú Zhotoviteľa jeho plnej a výlučnej zodpovednosti za jeho výkony. Pre vylúčenie pochybností platí, že Stavebný a technický dozor nie je oprávnený robiť v mene Objednávateľa akékoľvek úkony, ktorými sa mení Zmluva, okrem prípadu, ak je na to Objednávateľom písomne splnomocnený.
- 7.6 Zhotoviteľ je povinný vypracovať a udržiavať plán kontrol a skúšok stavby, ako aj technologické postupy Zhotoviteľom realizovaných prác. Zhotoviteľ odovzdá technologické postupy, plán kontrol a skúšok k odsúhlaseniu Objednávateľovi najneskôr do tridsiatich (30) dní po podpise tejto Zmluvy. Zhotoviteľ najneskôr desať (10) dní pred zahájením prác odovzdá Objednávateľovi certifikáty a vyhlásenia o zhode materiálov, ktoré použije počas realizácie Diela, a ktoré budú trvalo zabudované v Diele.
- 7.7 Zhotoviteľ je povinný v súlade s odsúhlaseným plánom kontrol a skúšok pravidelne uskutočňovať všetky kontroly zhotovovaného Diela a jednotlivých plnení svojich povinností a záväzkov podľa Zmluvy a jej príloh vrátane vyhotovenia písomných záznamov o výsledkoch takýchto kontrol.
- 7.8 V prípade podozrenia z nedostatočnej kvality akejkoľvek časti Diela (stavebnej práce, materiálu alebo zariadenia) je Objednávateľ oprávnený nariadiť Zhotoviteľovi operatívnu skúšku za účelom overenia kvality dotknutej časti zhotovovaného Diela. Náklady takýchto skúšok znáša Zhotoviteľ v celom rozsahu.
- 7.9 Pri častiach Diela, ktoré majú byť trvale zakryté, bude Objednávateľ (a ním určené osoby) pred ich zakrytím pozvaný minimálne dva (2) pracovné dni vopred na vykonanie kontroly takejto časti a/alebo na zúčastnenie sa príslušnej skúšky Diela. Zhotoviteľ nesmie v predmetných stavebných prácach pokračovať, pokiaľ Objednávateľ nebude písomne súhlasiť s výkonom a kvalitou zakrývanej časti Diela. V opačnom prípade je Objednávateľ oprávnený preskúšať korektnosť prác v plnom rozsahu na náklady Zhotoviteľa alebo požadovať zľavu z Ceny vo výške hodnoty dotknutej časti Diela vypočítanej podľa vyplneného výkazu výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 k tejto

Zmluve. To neplatí v prípade, keď sa Objednávateľ napriek riadnemu písomnému vyzvaniu nezúčastní na prevzatí.

- 7.10 Akákoľvek kontrola tovarov, Diela a/alebo ktorejkoľvek z ich častí Objednávateľom (resp. ním určenými osobami) neznamená definitívnu akceptáciu predmetných tovarov, Diela alebo jeho častí Objednávateľom. Zhotoviteľ je plne zodpovedný za zhotovované Dielo a znáša všetky nebezpečenstvá súvisiace s Dielom až do odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom.
- 7.11 Zhotoviteľ zabezpečí na svoje náklady vytýčenie podzemných sietí a vytýčenie stavby zodpovedným geodetom. Zhotoviteľ sa zaväzuje na vlastné náklady vybaviť prípadné povolenia, revízie potrebné k riadnemu užívaniu diela. Zhotoviteľ po ukončení realizácie odovzdá objednávatelovi geodetické zameranie zrealizovaných sietí a geometrický plán stavby nevyhnutný pre skolaudovanie diela.

VIII. SUBDODÁVATELIA ZHOTOVITEĽA

- 8.1 Zhotoviteľ nie je oprávnený zadať zhotovovanie celého Diela inej osobe, je však oprávnený za splnenia podmienok uvedených v tomto článku zadať subdodávku alebo ďalej delegovať čiastočnú úlohu týkajúcu sa vykonania niektorých častí Diela a/alebo niektorých prác, dodávok a/alebo služieb súvisiacich so zhotovením Diela na tretie osoby - subdodávateľov.
- 8.2 Za vykonávanie diela zhotoviteľom sa považuje aj vykonávanie diela prostredníctvom tretích osôb v súlade s týmto odsekom zmluvy. Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávatel'a. Zhotoviteľ je povinný minimálne 14 pracovných dní pred zadaním práce subdodávateľovi túto skutočnosť oznámiť objednávatel'ovi s identifikačnými údajmi subdodávateľ'a s uvedením rozsahu zadávanej časti diela v % a potvrdením, že subdodávateľ je zapísaný v zozname konečných užívateľov výhod na ÚVO. Povinnosť mať zapísaných konečných užívateľov výhod v registri konečných užívateľov výhod sa vzťahuje na subdodávateľ'a, ktorý sa má podieľať na dodaní plnenia v sume najmenej 50% z hodnoty plnenia, uvedenej v ponuke uchádzača. Podmienkou schválenia realizácie určitých prác subdodávateľom je predloženie jeho oprávnenia na realizáciu navrhnutých prác.
- 8.3 Zhotoviteľ je povinný uzavrieť výber Subdodávateľov najneskôr týždeň pred začatím súboru prác určených v Termínovom harmonograme prác a zároveň písomne oznámiť Objednávateľovi všetkých vybraných Subdodávateľov spolu s presným uvedením jednotlivých výkonov, ktoré budú vykonávať, ako aj údajov o Subdodávateľoch podľa bodu 8.2 tejto Zmluvy. Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek požiadať Zhotoviteľ'a o spresnenie alebo doplnenie zoznamu Subdodávateľov a zároveň Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu písomne informovať Objednávateľ'a o akýchkoľvek zmenách v osobách Subdodávateľov resp. v rozsahu ich výkonov, ako aj údajov o nich podľa bodu 8.2 tejto Zmluvy.
- 8.4 Zhotoviteľ v celom rozsahu zodpovedá za riadne, včasné a úplné vykonanie subdodávok Subdodávateľmi tak, ako keby subdodávku vykonával sám, a to bez ohľadu na skutočnosť, či subdodávka bola uskutočňovaná Subdodávateľom, ktorého vybral Zhotoviteľ alebo nominoval Objednávateľ.
- 8.5 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby aj Subdodávatelia riadne plnili všetky povinnosti, ktoré na seba Zhotoviteľ prevzal v Zmluve a jej prílohách.
- 8.6 Zhotoviteľ plne zodpovedá za všetky zdravotné, bezpečnostné a pracovno-právne predpisy, ako aj tie z oblasti životného prostredia a záväzky týkajúce sa Subdodávateľov.
- 8.7 Zhotoviteľ je povinný okamžite odstraňovať porušenie povinnosti Subdodávateľ'a, ak také nastane, prostredníctvom akýchkoľvek vhodných prostriedkov a bude znášať z toho vyplývajúce dôsledky vrátane, ak je to vhodné, výmeny Subdodávateľ'a, ktorý porušil svoje povinnosti.
- 8.8 Zhotoviteľ je povinný riadne a včas uspokojovať splatné pohľadávky svojich Subdodávateľov, a to v prípade všetkých riadne vykonaných subdodávateľských dodávok. Zhotoviteľ je tiež povinný riadne uhrádzať akékoľvek dodatočné náklady súvisiace s takýmito subdodávateľskými vzťahmi, pričom všetky časti Diela, ktoré budú plnené formou subdodávok budú na výlučné náklady

Zhotoviteľa a na jeho nebezpečenstvo.

- 8.9 Skutočnosť, že Objednávateľ schváli akékoľvek subdodávky, nijakým spôsobom neobmedzuje zodpovednosť Zhotoviteľa a neznamená v tejto súvislosti vznik žiadnej zodpovednosti pre Objednávateľa, keďže subdodávky nezbavujú Zhotoviteľa žiadnych zmluvných záväzkov alebo zodpovednosti. Zhotoviteľ zostáva v plnom rozsahu zodpovedný za akékoľvek konanie, nedostatky alebo nedbanlivosť svojich Subdodávateľov, ich zástupcov a personál tak, ako je Zhotoviteľ zodpovedný za vlastné konanie, nedostatky alebo nedbanlivosť, alebo jeho zamestnancov, alebo pracovníkov.
- 8.10 Objednávateľ si výslovne vyhradzuje právo podľa svojej úvahy písomne s primeraným odôvodnením odmietnuť Subdodávateľa Zhotoviteľa bez toho, že by mal Zhotoviteľ nárok na akúkoľvek kompenzáciu alebo náhradu. Zhotoviteľ je v takomto prípade povinný okamžite vykonať všetky potrebné úkony na to, aby s odmietnutým Subdodávateľom ukončil spoluprácu na zhotovovaní Diela a zároveň aby takýto Subdodávateľ najneskôr do troch (3) pracovných dní odo dňa Objednávateľovho odmietnutia opustil a vypratal Stavenisko.

IX. ZODPOVEDNOSŤ ZHOTOVITEĽA

- 9.1 Zhotoviteľ zabezpečí riadne a včasné zhotovenie Diela podľa Zmluvy, jej príloh a príslušných právnych predpisov, STN či EN, v opačnom prípade zodpovedá Objednávateľovi za škodu, ktorá tým vznikne.
- 9.2 Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu písomne upozorniť Objednávateľa na akékoľvek dôvody, ktoré môžu, čo i len teoreticky, ohroziť riadne a včasné zhotovenie Diela, alebo spôsobiť posunutie ktoréhokoľvek Základného termínu alebo Mílnika, najneskôr však päť (5) dní po tom, čo sa o nich dozvedel alebo dozvedieť mal.
- 9.3 Zhotoviteľ zodpovedá za všetky vady Diela až do odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom a Investorom. Zodpovednosť Zhotoviteľa za vady vzniknuté v dôsledku porušenia jeho povinností podľa Zmluvy a jej príloh, skryté vady alebo zodpovednosť za akosť Diela, tým nie je dotknutá.
- 9.4 V prípade vadných dodávok a výkonov jednotlivých častí Diela môže Objednávateľ tieto dodávky a výkony kedykoľvek odmietnuť a požadovať riadnu dodávku a výkony v stanovenej lehote, bez ovplyvnenia dohodnutých termínov a zmluvných sankcií. Odstránenie týchto nedostatkov nemá za následok vznik akýchkoľvek dodatočných finančných nárokov Zhotoviteľa voči Objednávateľovi nad dohodnutú Cenu diela. Objednávateľ je vždy oprávnený zvoliť spôsob odstránenia vady Zhotoviteľom, resp. požadovať zodpovedajúcu zľavu z Ceny diela vrátane primeraného zadosťučinenia za nesplnenie povinnosti Zhotoviteľa vykonať Dielo riadne.
- 9.5 Zhotoviteľ zodpovedá za nebezpečenstvo akejkoľvek škody na zhotovovanom Diele, a to až do odovzdania a prevzatia Diela.
- 9.6 Zhotoviteľ zodpovedá za všetky škody vzniknuté jeho zavinením, ktoré vzniknú na Diele, Stavenisku, zariadeniach existujúcich budov, na veciach a pozemkoch, ako aj za ujmy, ktoré utrpia osoby nachádzajúce sa na Stavenisku pri prácach, ktorými bol poverený bez ohľadu či tieto práce budú vykonané jeho zamestnancami alebo ním poverenými Subdodávateľmi.
- 9.7 Zhotoviteľ je povinný nahradiť Objednávateľovi akúkoľvek škodu, ktorú zapríčinil alebo spôsobil pri realizácii Diela, alebo za ktorú zodpovedá v plnej výške, okrem prípadu, ak je možné obnovenie pôvodného stavu. Objednávateľ je oprávnený akúkoľvek náhradu škody voči Zhotoviteľovi jednostranne započítať na Cenu diela, zábezpeku na Dielo, záručnú zábezpeku, a/alebo odpočítať z akejkoľvek sumy, na ktorú má v zmysle Zmluvy nárok Zhotoviteľ.
- 9.8 Zhotoviteľ zodpovedá za celé ním vykonané Dielo bez ohľadu na skutočnosť či bolo vykonané Zhotoviteľom alebo jeho Subdodávateľmi.
- 9.9 Zhotoviteľ odškodní Objednávateľa a ním určené osoby v prípade, ak vznikla akákoľvek škoda v dôsledku konania resp. nekonania Zhotoviteľa alebo niektorého z jeho Subdodávateľov.

X. NÁHRADNÉ PLNENIE

- 10.1 Pokiaľ Zhotoviteľ porušuje niektorú z povinností ustanovených mu Zmluvou a nápravu tohto stavu nezabezpečí ani v dodatočnej lehote stanovenej mu Objednávateľom na tento účel (najneskôr však do desiatich (10) pracovných dní odo dňa doručenia výzvy Objednávateľa), je Objednávateľ oprávnený zabezpečiť splnenie zmluvnej povinnosti Zhotoviteľa aj prostredníctvom tretej osoby, a to na náklady Zhotoviteľa. Ide najmä o porušenie nasledovných povinností:
- nesúlady kvality vykonaných prác (najmä neodstránenie alebo omeškanie sa Zhotoviteľa s odstraňovaním väd a nedostatkov vytknutých mu Objednávateľom počas zhotovovania Diela);
 - neodstránenie alebo omeškanie sa Zhotoviteľa s odstraňovaním záručných väd a nedostatkov vytknutých mu Objednávateľom počas plynutia záručnej doby.
- 10.2 V prípade závažného alebo opakovaného porušovania zmluvných povinností Zhotoviteľom, je Objednávateľ oprávnený prikrôčiť k uplatňovaniu tzv. náhradného plnenia aj bez predchádzajúceho stanovenia dodatočnej lehoty na plnenie. Ide najmä o porušenie nasledovných povinností:
- havarijná alebo urgentná situácia (t.j. akékoľvek porušenie alebo nesplnenie povinností Zhotoviteľom, ktoré majú alebo môžu mať za následok bezprostredné riziko vzniku škôd príp. ohrozenie života alebo zdravia osôb na Stavenisku).
- 10.3 Všetky náklady spojené s uplatnením tzv. náhradného plnenia podľa tohto článku znáša Zhotoviteľ v celom rozsahu, a to bez ohľadu na právny dôvod ich vzniku. Cena prác vykonaných treťou osobou počas náhradného plnenia bude Objednávateľom uplatnená voči Zhotoviteľovi vo výške skutočných nákladov vynaložených treťou osobou.

XI. ODOVZDANIE A PREVZATIE DIELA

- 11.1 Ak dospeje Zhotoviteľ k názoru, že Dielo je riadne zhotovené a pripravené plniť svoj účel, Zhotoviteľ túto skutočnosť oznámi Objednávateľovi doporučenou listovou zásielkou a zároveň vyzve Objednávateľa na vykonanie obhliadky Diela za účelom overenia celkového stavu vykonaného Diela a posúdenia jeho súladu so Zmluvou a jej prílohami. Následne bude Objednávateľom stanovený termín obhliadky Diela, ktorý nebude stanovený neskôr ako päť (5) pracovných dní po doručení žiadosti Zhotoviteľa.
- 11.2 Obhliadka Diela bude vykonaná Objednávateľom (a ním určenými osobami) za účasti zodpovedného zástupcu Zhotoviteľa, a ak je to potrebné aj v súčinnosti so Subdodávateľmi tak, aby sa uskutočnilo celkové kvalitatívne a kvantitatívne posúdenie vykonaného Diela. Cieľom obhliadky Diela je zistenie a odstránenie všetkých väd, nedostatkov a nedorobkov Diela pred konaním preberacieho konania Diela Objednávateľom.
- 11.3 Výsledky obhliadky Diela budú spísané v osobitnom protokole (Protokol z obhliadky), pričom všetky výhrady a námietky Objednávateľa voči vykonanému Dielu, musia byť Zhotoviteľom odstránené v najkratšom možnom čase, najneskôr však v termínoch stanovených Objednávateľom v protokole z obhliadky.
- 11.4 **Preberacie konanie Diela:**
- 11.4.1 Po odstránení všetkých výhrad a námietok vytknutých Objednávateľom a Investorm v protokole z obhliadky, Zhotoviteľ oznámi Objednávateľovi túto skutočnosť prostredníctvom doporučenej listovej zásielky a požiada Objednávateľa o Prebranie diela. Následne Objednávateľ stanoví dátum uskutočnenia Preberacieho konania, ktorý nebude stanovený neskôr ako päť (5) pracovných dní po doručení žiadosti Zhotoviteľa.
- 11.4.2 Preberacie konanie sa uskutoční na Stavenisku a Objednávateľ môže Dielo prevziať v prípade ak:
- všetky výhrady a námietky vytknuté Objednávateľom v protokole z obhliadky Diela boli riadne odstránené;
 - Dielo môže byť bez akýchkoľvek obmedzení, plne bezpečne a v súlade s príslušnými právnymi predpismi užívané na stanovený účel;
 - Zhotoviteľ splnil všetky svoje povinnosti podľa tejto Zmluvy, úspešne vykonal všetky skúšky a odovzdal Objednávateľovi všetku potrebnú kolaudačnú a prevádzkovú dokumentáciu týkajúcu sa Diela alebo s ním súvisiacu v súlade s touto Zmluvou;

- Zmluvné strany sa dohodli na konečnom rozsahu zhotoveného Diela a definitívnej Cene diela.
- 11.4.3 Objednávateľ sa môže (na základe vlastného uváženia) rozhodnúť, že neodmietne Prevzatie Diela aj napriek existencii limitovaného počtu drobných väd, ktoré samostatne alebo v spojení s ďalšími nebránia plynulému, plnohodnotnému a bezpečnému užívaniu a/alebo prevádzke Diela, nespôsobujú predčasné opotrebenie Diela alebo jeho časti a ich počet nie je taký, aby ich odstraňovanie bránilo plynulému, plnohodnotnému a bezpečnému užívaniu a/alebo prevádzke Diela, a to za podmienky, že sa Zhotoviteľ zaviazal odstrániť takéto vady v najkratšom možnom čase, najneskôr však v dohodnutých termínoch.
- 11.4.4 Prevzatie Diela bude formálne potvrdené správou (protokolom) podpísanou Zhotoviteľom a Objednávateľom. V takejto správe sa môžu nachádzať výhrady Objednávateľa, pokiaľ tieto podstatne nekolidujú s prevádzkou a/alebo užívaním Diela. Ak tieto výhrady podstatne kolidujú s prevádzkou a/alebo užívaním Diela, Objednávateľ prevzatie Diela odmietne. Následne Zhotoviteľ v krátkom čase, na ktorom sa dohodne s Objednávateľom, na svoje náklady odstráni nedostatky, vady a výhrady pred tým, ako požiada Objednávateľa o opätovné prevzatie Diela.
- 11.4.5 Úspešné ukončenie Preberacieho konania sa považuje za odovzdanie Diela.

XII. SANKCIE

- 12.1 V prípade, ak sa Zhotoviteľ dostane do omeškania sa s plnením základných termínov uvedených v článku III tejto zmluvy, je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,5 % z ceny diela podľa článku IV tejto zmluvy za každý deň omeškania.
- 12.2 V prípade, ak sa Zhotoviteľ dostane do omeškania sa s plnením termínov určených v Termínovom harmonograme prác ako „míľniky" je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % z ceny diela podľa článku IV tejto zmluvy za každý deň omeškania.
- 12.3 V prípade, ak sa Objednávateľ dostane do omeškania sa s úhradou splatných faktúr vystavených Zhotoviteľom podľa podmienok uvedených v tejto zmluve o viac ako štrnásť (14) dní, má Zhotoviteľ právo požadovať od Objednávateľa zaplataenie úroku z omeškania vo výške 0,05% z fakturovanej časti ceny diela za každý deň omeškania, najviac však do výšky 15 % z ceny diela podľa článku IV tejto zmluvy.
- 12.4 Okrem nárokov na zaplataenie zmluvných pokút podľa Zmluvy je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa v prípade porušenia niektorej z povinností Zhotoviteľa podľa uzatvorenej Zmluvy (ak porušenie tejto povinnosti nie je sankcionované inou zmluvnou pokutou) zaplataenie zmluvnej pokuty:
- a) vo výške 0,05% z celkovej Ceny diela za každý deň omeškania sa Zhotoviteľa so splnením akýchkoľvek explicitne určených povinností podľa tejto Zmluvy až do ich riadneho splnenia, pri tých povinnostiach, pri ktorých je možné omeškanie napraviť dodatočným riadnym plnením, alebo
 - b) vo výške 0,25% z celkovej Ceny diela, pri tých povinnostiach, pri ktorých porušenie nie je možné napraviť dodatočným riadnym plnením zo strany Zhotoviteľa.
- Vyššie uvedené zmluvné pokuty je Objednávateľ oprávnený uplatniť aj opakovane, vždy pri vzniku nároku na ich zaplataenie.
- 12.5 Za porušenie predpisov a pravidiel BOZP a PO je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa nasledovné zmluvné pokuty:
- a) vo výške 100,- € (slovom: jedno sto euro) za každý prípad porušenia povinnosti používať ochranné pracovné prostriedky pracovníkmi Zhotoviteľa (vrátane jeho Subdodávateľov), pričom táto zmluvná pokuta sa aplikuje na každý prípad porušenia zvlášť;
 - b) vo výške 500,- € (slovom: päť sto euro) za každý prípad takého porušenia predpisov a pravidiel BOZP a PO, ktoré si vyžadujú zastavenie alebo pozdržanie dotknutých prác v súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy, pričom táto zmluvná pokuta sa aplikuje na každý prípad porušenia zvlášť;
 - c) vo výške 200,- € (slovom: dve sto euro) za každý iný prípad porušenia predpisov a pravidiel BOZP a PO s výnimkou porušení uvedených v písm. a) a b) bodu 12.4 tejto Zmluvy, pričom táto zmluvná pokuta sa aplikuje na každý prípad porušenia zvlášť.

- 12.6 Prípadné nároky Objednávateľa na náhradu škody voči Zhotoviteľovi, ktoré vzniknú v dôsledku porušenia povinností Zhotoviteľa v rozsahu prevyšujúcom sumu zmluvnej pokuty nie sú dotknuté zaplatením zmluvnej pokuty Zhotoviteľom.
- 12.7 Všetky zmluvné pokuty podľa Zmluvy sú splatné do troch (3) dní odo dňa doručenia písomnej požiadavky Objednávateľa na jej zaplatenie Zhotoviteľovi.
- 12.8 Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať zaplatenie ktorejkoľvek zmluvnej pokuty, na ktorej zaplatenie je Zhotoviteľ povinný, na príslušnú úhradu Ceny diela Zhotoviteľovi alebo na akékoľvek splatné pohľadávky, na ktoré je podľa alebo na základe Zmluvy voči Zhotoviteľovi povinný (napr. zábezpeka na Dielo, záručná zábezpeka).

XIII. VLASTNÍCKE PRÁVO K ZHOTOVOVANÉMU DIELU

- 13.1 Výlučným vlastníkom zhotovovaného Diela je od začiatku Objednávateľ.
- 13.2 Vlastnícke právo k jednotlivým materiálom, komponentom, výrobkom a iným materiálom použitým Zhotoviteľom pri zhotovení Diela, nadobúda Objednávateľ okamihom ich zabudovania do Diela. Prípadné následné oddelenie týchto materiálov, komponentov, výrobkov a iných materiálov od zhotovovaného Diela nemá za následok zmenu vlastníckeho práva.
- 13.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že všetky materiály, komponenty, výrobky a iné materiály použité na zhotovenie Diela, ktoré použije na zhotovenie Diela, budú bez akýchkoľvek právnych väd (nebudú predmetom záložného práva, iných práv tretích osôb, predmetom exekučného konania, nebudú počítané do konkurznej či reštrukturalizačnej podstaty a pod.) a že Zhotoviteľ bude v čase ich dodania neobmedzeným vlastníkom týchto materiálov, komponentov, výrobkov a iných materiálov použitých na zhotovenie častí Diela.
- 13.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že pri zhotovovaní Diela nepoužije žiaden materiál, komponenty, výrobky a iné materiály použité na zhotovenie Diela, na ktoré by sa vzťahovala výhrada vlastníctva akejkoľvek tretej osoby. Zhotoviteľ potvrdzuje, že Objednávateľ je oprávnený sa za každých okolností domnievať, že výlučným vlastníkom dodávaného materiálu, komponentu, výrobku a/alebo ktoréhokoľvek iného materiálu použitého na zhotovenie Diela alebo jeho časti je v čase dodávky Zhotoviteľ a okamihom zabudovania materiálu, komponentu, výrobku a/alebo ktoréhokoľvek iného materiálu do Diela alebo jeho časti sa jeho výlučným vlastníkom stáva Objednávateľ.
- 13.5 Objednávateľ je výlučným vlastníkom všetkých vecí, dokumentov, podkladov odovzdaných Zhotoviteľovi na riadne a včasné zhotovenie Diela, a to po celú dobu zhotovovania Diela Zhotoviteľom. Zhotoviteľ je oprávnený použiť všetky veci, dokumenty a podklady odovzdané mu Objednávateľom na zhotovenie Diela výlučne na účel zhotovenia Diela podľa Zmluvy. Akékoľvek iné použitie vecí, dokumentov a podkladov odovzdaných Zhotoviteľovi Objednávateľom je zakázané a bude Objednávateľom považované za podstatné porušenie Zmluvy. Po riadnom zhotovení Diela, ako aj v prípade predčasného ukončenia Zmluvy, je Zhotoviteľ povinný všetky veci, dokumenty a podklady odovzdané mu Objednávateľom na zhotovenie Diela vrátiť Objednávateľovi.

XIV. ZÁRUČNÁ DOBA

- 14.1 Záručná doba na dielo je šesťdesiat (60) mesiacov, pričom táto záručná doba začína plynúť dňom odovzdania a prevzatia Diela a podpísania Preberacieho protokolu.
- 14.2 Použitie inej (najmä kratšej) ako všeobecnej záručnej doby na niektoré časti diela je možné iba v prípade, ak to táto zmluva alebo jej prílohy výslovne pripúšťa, resp. v prípade odovzdania niektorých častí diela tretím osobám (napr. verejným správcom alebo prevádzkovateľom sietí), pri ktorých Objednávateľ poskytne týmto tretím osobám záruku v kratšom trvaní. Bez ohľadu na predchádzajúcu vetu však nesmie byť takáto osobitná záručná doba kratšia ako dvadsaťštyri (24) mesiacov. Zhotoviteľ je povinný najneskôr pri Preberacom konaní predložiť Objednávateľovi úplný zoznam častí Diela s osobitnou záručnou dobou, z ktorého je zrejma osobitná záručná doba konkrétnej časti Diela a zároveň všeobecná záručná doba.

- 14.3 Plynutie všeobecnej aj osobitnej záručnej doby na časti Diela, pri ktorých sa odstraňujú reklamované vady, sa prerušuje a opätovne začína plynúť až dňom nasledujúcim po dni písomného potvrdenia odstránenia vady Objednávateľom. V prípade väd Diela, pri ktorých oprava je možná len výmenou veci alebo ich nahradením, začína Záručná doba plynúť odznova dňom nasledujúcim po dni odstránenia týchto väd a ich písomným prevzatím Objednávateľom.
- 14.4 Zhotoviteľ písomne upozorní Objednávateľa najneskôr pri Preberacom konaní na všetky špecifiká zhotoveného Diela a zároveň odovzdá Objednávateľovi podrobný manuál s definovaním potrebnej údržby. V prípade tých častí Diela, pri ktorých je výrobcom alebo ich dodávateľom predpísaný osobitný servis resp. revízie, je Zhotoviteľ povinný predložiť Objednávateľovi písomný servisný plán, resp. plán povinných revízií počas plynutia Záručnej doby spolu s návrhmi príslušných servisných zmlúv s osobami oprávnenými na výkon takéhoto servisu alebo revízií.
- 14.5 V prípade vzniku akýchkoľvek väd, ktoré sa objavia v rámci dohodnutej (všeobecnej alebo osobitnej) Záručnej doby, je Zhotoviteľ povinný na písomnú žiadosť Objednávateľa začať s ich odstránením v priebehu maximálne dvoch (2) dní od dátumu oznámenia (notifikácie) vady, pri prevádzkových výpadkoch okamžite v priebehu maximálne šiestich (6) hodín, v prípade havárií ihneď, a to bez nároku na úhradu nákladov. Zhotoviteľ je povinný odstrániť reklamované vady v najkratšej možnej lehote, najneskôr však v lehote piatich (5) pracovných dní odo dňa notifikácie vady. Výnimkou sú prípady kedy z technických alebo technologických dôvodov nie je objektívne možné odstrániť vadu v uvedenej lehote (napr. dodacia lehota materiálu) a Zhotoviteľ túto skutočnosť pred uplynutím vyššie uvedenej lehoty písomne oznámi Objednávateľovi spolu s riadnym odôvodnením, a to najneskôr v lehote dvoch (2) dní od dátumu oznámenia (notifikácie) vady. V opačnom prípade platia vyššie uvedené lehoty.
- 14.6 Zhotoviteľ nie je oprávnený odmietnuť ani nijak odďaľovať odstraňovanie reklamovanej vady, aj keď je toho názoru, že predmetná reklamácia nie je opodstatnená alebo za reklamovanú vadu nezodpovedá. Pokiaľ však Zhotoviteľ na takúto skutočnosť Objednávateľa písomne upozorní v lehote dvoch (2) dní od dátumu oznámenia (notifikácie) vady, má právo následne riadne preukázať neopodstatnenosť takejto reklamácie a v prípade jej preukázania mu vzniká nárok na úhradu nákladov, ktoré preukázateľne vynaložil na odstránenie takejto vady.
- 14.7 V prípade, ak Zhotoviteľ nezačne s odstránením Objednávateľom uplatnenej vady včas alebo ich neodstráni vo vyššie uvedených lehotách, má Objednávateľ právo nechať tieto vady odstrániť treťou osobou podľa vlastnej voľby a na náklady Zhotoviteľa. Výška ceny takto vykonaných prác bude obvyklá s prihliadnutím na konkrétne okolnosti prípadu (najmä časová tieseň), avšak nebude ovplyvnená cenami Zhotoviteľa. Táto cena prác vykonaných treťou osobou bude uplatnená voči Zhotoviteľovi vo výške fakturovaných nákladov treťou osobou s 10% koordinačnou prirážkou z celkovej fakturovanej sumy netto. Objednávateľ je zároveň oprávnený požadovať od Zhotoviteľa aj zaplatenie všetkých škôd vzniknutých v dôsledku väd a nákladov na práce potrebné na ich odstránenie.
- 14.8 Najneskôr štyri (4) mesiace pred uplynutím príslušnej Záručnej doby je Objednávateľ oprávnený požadovať, aby sa Zhotoviteľ zúčastnil záverečnej obchôdzky Diela, za účelom zistenia jeho stavu a prípadného odstránenia záručných väd a nedostatkov.
- 14.9 Objednávateľ je oprávnený jednostranne (aj bez súhlasu Zhotoviteľa) postúpiť svoje práva vyplývajúce zo záruk poskytnutých Zhotoviteľom na Dielo na akúkoľvek tretiu osobu.
- 14.10 Dôkazné bremeno, že vada uplatnená Objednávateľom počas plynutia Záručnej doby nie je záručnou vadou a že za ňu Zhotoviteľ nezodpovedá, znáša Zhotoviteľ v celom rozsahu.

XV. SPOLOČNÉ DOHODY

- 15.1 Úkony, ktoré sa dotýkajú platnosti, účinnosti a/alebo obsahu tejto zmluvy a úkony v súdnom, správnom alebo inom konaní pred orgánmi verejnej moci sú oprávnené vykonávať výlučne štatutárne orgány. Na účely tejto zmluvy splnomocňujú zmluvné strany zástupcov oprávnených ich zastupovať v jednotlivých oblastiach súvisiacich s dielom nasledovne:

a) osoby oprávnené samostatne zastupovať na obchodných rokovaníach týkajúcich sa tejto Zmluvy:

- za Objednávateľa: Ing. Eva Varjúová, starostka obce
- za Zhotoviteľa: Ing. Csaba Farkas, konateľ

Ktorákoľvek Strana je oprávnená jednostranne zmeniť osobu oprávnenú ju zastupovať v jednotlivých oblastiach, a to písomným oznámením druhej Strane. V prípade, ak nebude ktorákoľvek osoba splnomocnená v tejto Zmluve schopná plniť svoju funkciu a nebude splnomocnená ďalšia osoba, je každá Zmluvná strana povinná písomne určiť novú osobu, ktorú tým splnomocní na jej zastupovanie v konkrétnej oblasti.

- 15.2 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú jej prílohy, detailne upravujúce podmienky zhotovenia diela, ako aj jednotlivé práva a povinnosti zmluvných strán. Tieto prílohy tvoria obsah tejto zmluvy a platia v celom rozsahu, pokiaľ táto zmluva výslovne nestanovuje inak. Tieto prílohy sú nasledovné: Príloha č. 1: Ocenený výkaz výmer – Rozpočet, Príloha č. 2: Harmonogram realizácie.
- 15.3 V prípade rozporov medzi zmluvou a jej prílohami platí prednostne dohoda zmluvných strán urobená priamo v tejto zmluve. V prípade rozporov medzi prílohami navzájom je pre výklad záväzná neskoršia dohoda.
- 15.4 Každá zmluvná strana je povinná zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa uzatvorenej Zmluvy a jej príloh, zhotovovania Diela, ako aj o skutočnostiach, o ktorých sa pri zhotovovaní Diela podľa Zmluvy dozvie a ktoré sa týkajú druhej Zmluvnej strany, jej zamestnancov alebo pracovníkov, klientov a obchodných partnerov. Táto povinnosť mlčanlivosti sa neobmedzuje len na cudzie tajomstvá, ale aj na všetky skutočnosti, ktoré boli Zmluvnej strane zverené a s ktorými bola oboznámená pri plnení predmetu tejto Zmluvy, ako aj skutočnosti, o ktorých sa dozvedela náhodne alebo nepriamo. Povinnosť mlčanlivosti zaväzuje Zmluvné strany aj po ukončení platnosti tejto Zmluvy.
- 15.5 Zmluvné strany sa zaväzujú zdržať všetkého, čím by mohli znemožniť alebo sťažiť riadne a včasné splnenie predmetu alebo účelu uzatvorenej Zmluvy a zhotovenie Diela. Obe Zmluvné strany sa zaväzujú pri svojej činnosti podľa Zmluvy, v súvislosti s ňou konať a postupovať tak, aby nedošlo k poškodeniu dobrého mena a povesti Objednávateľa a/alebo Zhotoviteľa a ani ich Zmluvných partnerov, ktorí budú vykonávať činnosť v zmysle Zmluvy.
- 15.6 V prípade akéhokoľvek zasielania a/alebo doručovania písomností alebo dokumentov týkajúcich sa Zmluvy a zhotovovania Diela ktoroukoľvek Zmluvnou stranou sa bude doručovať na adresy uvedené v záhlaví Zmluvy, pokiaľ príslušná Zmluvná strana písomne neoznámí druhej Zmluvnej strane inú adresu na doručovanie. Na doručovanie sa primerane použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku.

XVI. PREDČASNÉ UKONČENIE ZHOTOVOVANIA DIELA

- 16.1 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade, ak:
- a) Dielo je Zhotoviteľom vykonávané vadne, nekvalitne a/alebo nezodpovedá požiadavkám stanoveným Zmluvou, jej prílohami a/alebo príslušným normám a právnym predpisom, pričom Zhotoviteľ nezabezpečí nápravu ani v dodatočnej lehote stanovenej mu Objednávateľom, najneskôr však do desiatich (10) pracovných dní odo dňa oznámenia vady;
 - b) Zhotoviteľ nedodržel niektorý zo Základných termínov alebo Míľnikov uvedených v Termínovom harmonograme prác;
 - c) Zhotoviteľ je v omeškaní s riadnym a včasným plnením ktorýchkoľvek priebežných alebo čiastkových termínov uvedených v Termínovom harmonograme prác odovzdanom Zhotoviteľom o viac ako desať (10) pracovných dní, pričom napriek predchádzajúcemu písomnému upozorneniu Objednávateľa Zhotoviteľ nezrýchľil postup zhotovovania Diela alebo nevykonal opatrenia potrebné na zrýchlenie procesu zhotovenia Diela;
 - d) finančná, ekonomická a hospodárska situácia Zhotoviteľa robí splnenie zmluvne prevzatých povinností nepravdepodobným;
 - e) bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa dochádza k zmenám právnej formy

- Zhotoviteľa alebo došlo k splnutiu, rozdeleniu alebo spojeniu Zhotoviteľa s tretími osobami alebo došlo k predaju podniku Zhotoviteľa, alebo jeho časti tretej osobe, alebo nepeňažnému vkladu podniku Zhotoviteľa resp. jeho časti do tretej osoby;
- f) neodstráni nedostatky a vady Diela v dodatočnej lehote poskytnutej mu Objednávateľom, najneskôr však do desiatich (10) pracovných dní odo dňa oznámenia nedostatkov a väd Zhotoviteľovi;
 - g) opakovane porušuje ustanovenia Zmluvy a jej príloh a/alebo opakovane neplní riadne a včas svoje povinnosti podľa Zmluvy a jej príloh;
 - h) Zhotoviteľ bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa postúpi svoje práva a povinnosti zo Zmluvy tretej osobe alebo zadá celý rozsah predmetu tejto Zmluvy ďalšiemu Subdodávateľovi/Subdodávateľom;
 - i) Zhotoviteľ bez závažného objektívneho dôvodu, ktorý by ho k tomu oprávňoval, preruší práce na zhotovovaní diela na dobu dlhšiu ako tri (3) pracovné dni;
 - j) na Zhotoviteľa bol vyhlásený konkurz alebo preukázateľne nastali iné okolnosti, ktoré vedú k likvidácii, reštrukturalizácii alebo nútenej správe;
 - k) ktorýkoľvek zamestnanec Zhotoviteľa príp. niektorého z jeho Subdodávateľov dá alebo ponúkne inému úplatok, dar, províziu (alebo inú formu motivácie) za: vykonanie čohokoľvek v súvislosti s touto Zmluvou alebo za preukázanie priazne či nepriazne voči komukoľvek v súvislosti s touto Zmluvou,
 - l) Objednávateľ ďalšie zhotovovanie Diela vyhodnotí z hľadiska jeho plánovaného účelu ako neefektívne.
- 16.2 Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy iba v prípade, ak
- a) Opakovane a napriek predchádzajúcej písomnej výzve zo strany Zhotoviteľa s poskytnutím dodatočnej desať (10) dňovej lehoty na poskytnutie riadneho plnenia závažným spôsobom porušuje ustanovenia Zmluvy a jej príloh.
- 16.3 Odstúpenie od zmluvy ktorejkoľvek Zmluvnej strany je účinné dňom jeho doručenia druhej Zmluvnej strane, pokiaľ v ňom výslovne nie je určená iná účinnosť.
- 16.4 Právo Objednávateľa odstúpiť od Zmluvy zo zákonných dôvodov nie je Zmluvou dotknuté.
- 16.5 V prípade predčasného ukončenia Zmluvy je Zhotoviteľ povinný najneskôr do piatich (5) pracovných dní odo dňa účinnosti odstúpenia od zmluvy vypratať Stavenisko a protokolárne odovzdať Objednávateľovi všetky veci a doklady prevzaté od neho za účelom zhotovovania Diela, ako aj všetky doklady a dokumentáciu nadobudnutú počas zhotovovania Diela (napr. atesty, revízie, potvrdenia a doklady týkajúce sa dovtedy vykonaných častí Diela). Samotné prevzatie a odovzdanie dovtedy vykonaných častí Diela určí Objednávateľ a termín tohto prevzatia vhodným spôsobom oznámi Zhotoviteľovi, pričom Zhotoviteľ je povinný Objednávateľom stanovený termín rešpektovať. V prípade nesplnenia povinností uvedených v tomto bode (vypratanie Staveniska, odovzdanie dokumentácie a pod.) je Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 1 000,- € za každý deň omeškania sa Zhotoviteľa so splnením jeho povinností.
- 16.6 Aj po skončení zhotovovania Diela podľa Zmluvy sa Zhotoviteľ zaväzuje poskytnúť Objednávateľovi požadovanú súčinnosť tak, aby Objednávateľovi nevznikli žiadne škody a ďalší priebeh zhotovovania Diela nebol žiadnym spôsobom dotknutý a/alebo znemožnený. V opačnom prípade Zhotoviteľ zodpovedá Objednávateľovi za škodu, ktorá mu tým vznikla.
- 16.7 Pri predčasnom ukončení Zmluvy bude rozsah dovtedy vykonaných prác stanovený v súlade s ustanoveniami platnými pre riadne Odovzdanie a Prevzatie Diela, pričom sa tieto ustanovenia použijú primerane predčasnému ukončeniu.
- 16.8 Predčasné ukončenie Zmluvy, bez ohľadu na Zmluvnú stranu, ktorá túto Zmluvu ukončila, sa nedotýka zodpovednosti Zhotoviteľa za vady a nedostatky dovtedy vykonaného Diela a rovnako sa netýkajú plynutia Záručných dôb podľa Zmluvy.

XVII. OSTATNÉ DOHODY

- 17.1 V prípadoch, keď Zhotoviteľovi nepostačuje Stavenisko a je to potrebné pre zhotovenie Diela,

Zhotoviteľ sa zaväzuje vo vlastnom mene a na vlastný účet uzavrieť s vlastníkmi vedľajších pozemkov dohody o dočasnom užívaní týchto pozemkov na účel zhotovenia Diela. Náklady takýchto dohôd sú na ťarchu Zhotoviteľa a nemôžu byť vyúčtované Objednávateľovi.

- 17.2 Všetky plochy Staveniska môžu byť Zhotoviteľom použité ako skladovacie a pracovné priestory.
- 17.3 Zhotoviteľ je povinný sám zabezpečiť riadne stráženie celého Diela, ako aj materiálu, vecí a jednotlivých zariadení určených na zhotovenie Diela, a to po celú dobu zhotovenia Diela (až do odovzdania a prevzatia diela), ako aj v čase prípadného prerušenia zhotovovania Diela z akéhokoľvek dôvodu.
- 17.4 Zhotoviteľ je povinný pravidelne na vlastné náklady odstraňovať všetok ním vytvorený odpad, sutinu, obalový materiál a nepotrebné zvyšky materiálov a komponentov. Na Stavenisku nesmú byť rozložené materiály, zvyšky materiálov alebo náradie, ktoré nie sú v priamom spracovateľskom procese. V prípade nesplnenia tejto povinnosti je Objednávateľ oprávnený odpad, sutinu, obalový materiál a nepotrebné zvyšky materiálov a komponentov odstrániť treťou osobou na náklady Zhotoviteľa a takto vynaložené náklady započítať s obstarávacou prirážkou 10% voči akýmkoľvek pohľadávkam Zhotoviteľa.
- 17.5 Zhotoviteľ je oprávnený postaviť vlastnú informačno-reklamnú tabuľu na Stavenisku len po písomnom súhlase Objednávateľa a na vlastné náklady.
- 17.6 Zhotoviteľ je povinný uhrádzať všetky náklady spojené s odoberaním elektrického prúdu, stavebnej vody a plynu počas zhotovovania Diela. V prípade, ak z akéhokoľvek dôvodu budú náklady spojené s odoberaním elektrického prúdu, stavebnej vody počas zhotovovania Diela uhradené Objednávateľom, je Zhotoviteľ povinný tieto náklady Objednávateľovi uhradiť najneskôr do troch (3) pracovných dní odo dňa doručenia požiadavky na ich náhradu.

XVIII. BEZPEČNOSŤ PRI PRÁCI

- 18.1 Zhotoviteľ v plnom rozsahu preberá na seba povinnosti stavebníka vyplývajúce z Nariadenia vlády SR č. 396/2006 o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko a zodpovedá za ich plnenie. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť všetky povinnosti uložené ustanoveniami nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na Stavenisko v platnom znení, ako aj iných ďalších predpisov upravujúcich stavebnú činnosť a podmienky jej výkonu. V prípade nesplnenia týchto povinností, je Zhotoviteľ povinný nahradiť Objednávateľovi všetky náklady a škody, ktoré mu v dôsledku takéhoto porušenia povinností Zhotoviteľa vzniknú.
- 18.2 Zhotoviteľ je povinný vypracovať a následne dodržiavať Komplexný plán BOZP a PO, ktorého súčasťou bude vždy aktuálny požiarny a evakuačný plán stavby.
- 18.3 Všetci pracovníci Zhotoviteľa vrátane jeho Subdodávateľov sú okrem iného povinní dodržiavať prevádzkový poriadok Staveniska, ktorý vypracoval Objednávateľ a vyvesil na viditeľnom mieste na Stavenisku. Každé porušenie povinností uvedených v tomto článku Zmluvy oprávňuje Objednávateľa požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty.
- 18.4 Objednávateľ je v prípade priameho ohrozenia života a zdravia osôb na Stavenisku oprávnený zastaviť stavebné práce a zhotovovanie Diela, až kým príčina tohto nebezpečenstva nie je úplne odstránená. Zhotoviteľ zodpovedá za všetky škody resp. omeškania, ktoré v dôsledku vyššie uvedeného opatrenia Objednávateľa vzniknú. Základné termíny a Míľniky sa v takomto prípade nemenia.

XIX. PRÁVA DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA

- 19.1 Akákoľvek dokumentácia (vrátane projektovej dokumentácie) poskytnutá Zhotoviteľovi Objednávateľom a/alebo zástupcami Objednávateľa je a zostane vlastníctvom Objednávateľa alebo dotknutej tretej strany.

- 19.2 Vlastnícké právo k akejkoľvek dokumentácii (vrátane súvisiacich práv duševného vlastníctva) dodanej Objednávateľovi Zhotoviteľom podľa Zmluvy a jej prílohy (napr. autorské právo k projektovej dokumentácii zhotovovanej Zhotoviteľom podľa Zmluvy, a pod.) bude riadne a v plnom rozsahu prevedené na Objednávateľa jej odovzdaním. Prevod týchto práv duševného vlastníctva na Objednávateľa je zahrnutý v Cene diela podľa Zmluvy.

XX. POISTENIE

- 20.1 Zhotoviteľ je povinný mať počas celej doby realizácie diela uzatvorené poistenie všeobecnej zodpovednosti za škody spôsobené výkonom svojej činnosti, za škody na majetku a zdraví tretích osôb ako aj zodpovednosť za škodu spôsobenú vadným výrobkom a to v minimálnej výške 50 % ceny diela bez dane z pridanej hodnoty podľa bodu 4.2 tejto Zmluvy. Zhotoviteľ je povinný ju predložiť Objednávateľovi pred podpisom zmluvy, najneskôr však do 10 dní od podpisu ZoD. Náklady na zriadenie a udržiavanie poistenia sú zahrnuté v cene Diela podľa Zmluvy.
- 20.2 V prípade, ak zhotoviteľ nepredloží Objednávateľovi kópiu poistnej zmluvy alebo poistná zmluva stratí platnosť počas realizácie diela, alebo nebude uzatvorená v potrebnom rozsahu alebo v potrebnej výške, má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5% z ceny diela bez dane z pridanej hodnoty za každú jednu nesplnenú povinnosť podľa tejto zmluvy.

XXI. SPORY

- 21.1 Objednávateľ a Zhotoviteľ sa zaväzujú, že v prípade vzniku akéhokoľvek sporu alebo rozdielnych názorov medzi nimi, sa vždy najprv v dobrej viere pokúsia tento spor alebo rozdielne názory vyriešiť prostredníctvom vzájomných rokovaní.
- 21.2 V prípade, ak sa Objednávateľovi a Zhotoviteľovi napriek vynaloženiu vzájomného úsilia nepodarí spor alebo rozdielne názory vyriešiť prostredníctvom vzájomných rokovaní v lehote šesťdesiatich (60) dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na riešenie sporu vzájomným rokovaním niektorej zo strán, je ktorákoľvek Zmluvná strana oprávnená predložiť spor na rozhodnutie príslušnému všeobecnému súdu v Slovenskej republike.

XXII. ŠPECIFICKÉ DOHODY

- 22.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby najneskôr do 7 pracovných dní odo dňa odovzdania staveniska zodpovedajúceho príslušnej časti diela bola v prospech Objednávateľa vystavená neodvolateľná a nepodmienená banková záruka (tzv. „performance bond“) vo výške zodpovedajúcej 5 % ceny diela bez dane z pridanej hodnoty uvedenej v článku IV tejto zmluvy. V prípade nesplnenia tejto povinnosti Zhotoviteľom je Objednávateľ oprávnený požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % z ceny príslušnej časti diela bez dane z pridanej hodnoty, a to za každý deň omeškania sa so zabezpečením bankovej záruky. Znenie bankovej záruky, ako aj jej samotný poskytovateľ (finančný ústav) podliehajú predchádzajúcemu písomnému odsúhlaseniu Objednávateľa, pričom poskytovateľom záruky musí byť renomovaná banka s miestom podnikania v Slovenskej republike. Banková záruka slúži na zabezpečenie riadneho splnenia záväzkov Zhotoviteľa podľa tejto zmluvy, a to až do ukončenia (potvrdenia) predbežnej akceptácie príslušnej časti diela. Náklady spojené s vystavením a udržiavaním bankovej záruky hradí v plnej výške Zhotoviteľ. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že
- V prípade sporu medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom nemá banka poskytujúca bankovú záruku právo uložiť peniaze do úschovy súdu alebo inej inštitúcie, ale je povinná ich vyplatiť priamo Objednávateľovi. V prípade následného vyriešenia sporu v neprospech Objednávateľa vráti Objednávateľ takto prijaté plnenie bezodkladne Zhotoviteľovi;
 - Zhotoviteľ je povinný automaticky a bez akýchkoľvek výhrad predĺžiť platnosť bankovej záruky najneskôr pätnásť (15) pracovných dní pred uplynutím doby jej platnosti, pokiaľ do tejto doby nebola zo strany Objednávateľa potvrdená predbežná akceptácia príslušnej časti diela. V prípade, ak Zhotoviteľ nepredĺži bankovú záruku najneskôr do piatich (5) pracovných dní pred uplynutím doby jej platnosti a v tomto čase nedošlo k potvrdeniu predbežnej akceptácie diela resp. jej časti Objednávateľom, je Objednávateľ oprávnený požiadať banku ako poskytovateľa záruky o vyplatenie celej hodnoty bankovej záruky na účet Objednávateľa;

- c) Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek použiť zodpovedajúcu hodnotu bankovej záruky na uspokojenie svojich oprávnených nárokov a splatných pohľadávok voči Zhotoviteľovi vzniknutých podľa a/alebo na základe a/alebo v súvislosti s touto zmluvou, pokiaľ Zhotoviteľ tieto nároky či splatné pohľadávky neuspokojil v lehote desiatich (10) pracovných dní od písomnej výzvy Objednávateľa resp. nadobudnutia splatnosti pohľadávky Objednávateľa;
- d) Objednávateľ je oprávnený okamžite (t.j. bez predchádzajúcej výzvy) použiť celú hodnotu bankovej záruky, ak (i) nastali okolnosti, ktoré podľa článku XVI. tejto Zmluvy oprávňujú Objednávateľa odstúpiť od tejto zmluvy (s výnimkou dôvodu, keď Objednávateľ ďalšie zhotovovanie diela vyhodnotí z hľadiska jeho plánovaného účelu ako neefektívne) alebo (ii) Zhotoviteľ porušil svoju povinnosť podľa bodu 22.1 písm. b) tohto článku zmluvy včas predĺžiť platnosť bankovej záruky.

22.2 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak počas zhotovovania diela (resp. niektorej Časti diela):

- a) je na Zhotoviteľa vyhlásený konkurz, Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi dňom zverejnenia uznesenia príslušného súdu o vyhlásení konkurzu v obchodnom vestníku dodatočnú zľavu z Celkovej ceny diela uvedenej v bode 4.2 tejto zmluvy vo výške 10% (slovom: desať percent) z Celkovej ceny diela bez príslušnej dane z pridanej hodnoty. Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať pohľadávku na zľavu z Celkovej ceny Diela podľa tohto bodu zmluvy voči akejkoľvek splatnej a/alebo nesplatnej peňažnej pohľadávke Zhotoviteľa (vrátane Záručnej zábezpeky a Zábezpeky za zhotovované dielo), resp. k jej úhrade využiť bankovú záruku/bankové záruky podľa bodu 22.1 tejto zmluvy. Pre vylúčenie pochybností však platí, že Objednávateľ stráca nárok na vyššie uvedenú dodatočnú zľavu z Celkovej ceny diela v prípade, ak dôjde k právoplatnému zastaveniu konkurzného konania podľa § 17 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov z dôvodu zániku všetkých splatných pohľadávok veriteľov, ktorí boli účastníkmi konkurzného konania a zároveň účinky prípadného jednostranného zápočtu vykonaného zo strany Objednávateľa sa ku dňu nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia príslušného súdu o zastavení konkurzného konania podľa § 17 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov vedeného v neprospech Zhotoviteľa zanikajú. Postup podľa tohto bodu zmluvy sa uplatní aj v prípade opakovaného vyhlásenia konkurzu na majetok Zhotoviteľa,
- b) Zhotoviteľ vstúpi do likvidácie, Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi dňom zverejnenia vstupu Zhotoviteľa do likvidácie v obchodnom registri dodatočnú zľavu z Celkovej ceny diela vo výške 10% (slovom: desať percent) z Celkovej ceny diela bez príslušnej dane z pridanej hodnoty. Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať pohľadávku na zľavu z Celkovej ceny Diela podľa tohto bodu zmluvy voči akejkoľvek splatnej a/alebo nesplatnej peňažnej pohľadávke Zhotoviteľa (vrátane Záručnej zábezpeky a Zábezpeky za zhotovované dielo), resp. k jej úhrade využiť bankovú záruku/bankové záruky podľa bodu 22.1 tejto zmluvy. Postup podľa tohto bodu Zmluvy sa uplatní aj v prípade opakovaného vstupu Zhotoviteľa do likvidácie.

22.3 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak počas plynutia Všeobecnej záručnej doby na dielo (resp. niektorej Časti diela):

- a) je na Zhotoviteľa vyhlásený konkurz Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi dňom zverejnenia uznesenia príslušného súdu o vyhlásení konkurzu v obchodnom vestníku dodatočnú zľavu z Celkovej ceny diela uvedenej v bode 4.2 tejto zmluvy vo výške 5% (slovom: päť percent) z Celkovej ceny diela bez príslušnej dane z pridanej hodnoty. Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať pohľadávku na zľavu z Celkovej ceny Diela podľa tohto bodu zmluvy voči akejkoľvek splatnej a/alebo nesplatnej peňažnej pohľadávke Zhotoviteľa (vrátane Záručnej zábezpeky a Zábezpeky za zhotovované dielo), resp. k jej úhrade využiť bankovú záruku/bankové záruky podľa bodu 22.1 tejto zmluvy. Pre vylúčenie pochybností však platí, že Objednávateľ stráca nárok na vyššie uvedenú dodatočnú zľavu z Celkovej ceny diela v prípade, ak dôjde k právoplatnému zastaveniu konkurzného konania podľa § 17 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov z dôvodu zániku všetkých splatných pohľadávok veriteľov, ktorí boli účastníkmi konkurzného konania a zároveň účinky prípadného jednostranného zápočtu vykonaného zo strany Objednávateľa sa ku dňu nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia príslušného súdu o zastavení konkurzného konania podľa § 17 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov vedeného v neprospech Zhotoviteľa zanikajú. Postup podľa tohto bodu zmluvy sa uplatní aj v prípade opakovaného vyhlásenia konkurzu na majetok Zhotoviteľa,
- b) Zhotoviteľ vstúpi do likvidácie, Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi dňom zverejnenia vstupu Zhotoviteľa do likvidácie v obchodnom registri dodatočnú zľavu z Celkovej ceny diela vo výške 5% (slovom: päť percent) z Celkovej ceny diela bez príslušnej dane z pridanej hodnoty.

Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať pohľadávku na zľavu z Celkovej ceny Diela podľa tohto bodu zmluvy voči akejkolvek splatnej a/alebo nesplatnej peňažnej pohľadávke Zhotoviteľa (vrátane Záručnej zábezpeky a Zábezpeky za zhotovované dielo, resp. k jej úhrade využiť bankovú záruku / bankové záruky podľa bodu 22.1 tejto zmluvy. Postup podľa tohto bodu Zmluvy sa uplatní aj v prípade opakovaného vstupu Zhotoviteľa do likvidácie.

- 22.4 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak počas zhotovovania diela (resp. niektorej Časti diela) a/alebo počas plynutia Všeobecnej záručnej doby na dielo (resp. niektorej Časti diela), je voči Zhotoviteľovi začaté reštrukturalizačné konanie (a to aj opakované), dňom zverejnenia uznesenia príslušného súdu o začatí reštrukturalizačného konania v obchodnom vestníku sa znižuje Celková cena diela uvedená v bode 4.2 tejto zmluvy o sumu
- zodpovedajúcu 10% (slovom: desiatim percentám) z Celkovej ceny diela bez príslušnej dane z pridanej hodnoty, ak bude začaté reštrukturalizačné konanie pred vyplatením ktorejkoľvek časti zábezpeky za zhotovované dielo, alebo
 - zodpovedajúcu 5% (slovom: piatim percentám) z Celkovej ceny diela bez príslušnej dane z pridanej hodnoty, ak bude začaté reštrukturalizačné konanie po vyplatení poslednej zábezpeky za zhotovované dielo.
- Zníženie Celkovej ceny diela podľa tohto bodu zmluvy sa stane neúčinné v prípade, ak bude začaté reštrukturalizačné konanie zastavené uznesením podľa § 116 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov alebo dôjde k potvrdeniu reštrukturalizačného plánu podľa § 153 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov a súčasne Zhotoviteľ riadne splnil voči Objednávateľovi všetky svoje povinnosti vyplývajúce mu z tejto zmluvy a jej príloh.
- 22.5 Objednávateľ je oprávnený voči splatným pohľadávkam Zhotoviteľa kedykoľvek jednostranne započítať zmluvné pokuty a/alebo iné sankcie a/alebo náhradu škody a/alebo akékoľvek iné nároky a splatné pohľadávky, ktoré má voči Zhotoviteľovi podľa tejto Zmluvy.
- 22.6 Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť tretím osobám akékoľvek pohľadávky voči Objednávateľovi, ktoré mu vznikli podľa alebo v súvislosti s uzatvorenou Zmluvou bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa. Porušenie tohto ustanovenia má za následok neplatnosť takéhoto postúpenia pohľadávky. Zhotoviteľ nemá právo bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa započítať svoje pohľadávky alebo nároky voči Objednávateľovi proti pohľadávkam alebo nárokom Objednávateľa voči Zhotoviteľovi na akékoľvek platby podľa Zmluvy ani proti iným nárokom alebo pohľadávkam Objednávateľa voči Zhotoviteľovi vzniknutým na základe tejto Zmluvy. Zhotoviteľ nemá právo zadržiavať a neplatiť akékoľvek platby (ich časti) podľa tejto Zmluvy z dôvodu akýchkoľvek nárokov alebo pohľadávok Zhotoviteľa voči Objednávateľovi. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak bude počas zhotovovania diela (resp. niektorej Časti diela) a/alebo počas plynutia Všeobecnej záručnej doby na dielo (resp. niektorej Časti diela) začaté reštrukturalizačné konanie voči Zhotoviteľovi, premičacia doba akýchkoľvek nárokov Objednávateľa voči Zhotoviteľovi sa predlžuje o čas, ktorý uplynie medzi začatím reštrukturalizačného konania voči Zhotoviteľovi a skončením reštrukturalizácie.

XXIII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 23.1 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom jej zverejnenia na webovom sídle objednávateľa v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka a v zmysle § 5a ods. 1 zákona č. 546/2010 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám.
- 23.2 Meniť alebo dopĺňať túto zmluvu je možné len v súlade s ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní a formou písomných a očíslovaných dodatkov k tejto zmluve podpísaných obidvoma zmluvnými stranami.
- 23.3 Táto zmluva sa po všetkých stránkach riadi a bude vykladaná v súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky, najmä podľa príslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, pokiaľ táto zmluva prípadne jej prílohy výslovne nestanovujú inak.
- 23.4 Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že ak je, alebo sa stane niektoré ustanovenie tejto zmluvy neplatným alebo neúčinným, táto neplatnosť či neúčinnosť sa nedotýka ostatných ustanovení tejto

zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú, že takéto neplatné alebo neúčinné ustanovenie bude nahradené na základe dohody ustanovením platným s rovnakým hospodárskym významom.



- 23.5 Táto zmluva je vyhotovená v troch (3) vyhotoveniach, pričom objednávateľ obdrží dve vyhotovenia a zhotoviteľ jedno vyhotovenie.
- 23.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli, neuzavreli ju v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, a že táto vyjadruje ich skutočnú a slobodnú vôľu, na znak čoho ju podpisujú.

V Komárne, dňa 24.3.2017

V Zlatnej na Ostrove, dňa 24.4.2017

Za Zhotoviteľa:

2-
O.
NO
x 0453

Ing. Zoltán Varga
konateľ

Za Objednávateľa:



Ing. Eva Varjúová
starostka obce

Príloha č. 1 k ZoD - KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Názov stavby

Zberný dvor Zlatná na Ostrove

JKSO

EČO

Miesto

IČO

IČ DPH

Objednávateľ

Obec Zlatná na Ostrove

Projektant

KUBING- Ing.Kubis Alexander

Zhotoviteľ

TONEX Komárno s.r.o.

Spracoval

50708830

Neplatca DPH

Rozpočet číslo

Dňa

Položiek

24.3.2017

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.

Rozpočtové náklady v EUR

A	Základné rozp. náklady	B	Doplnkové náklady	C	Vedľajšie rozpočtové náklady
1	HSV Dodávky 33 471,90	8	Práce nadčas	13	VRN 1 0,00
2	Montáž 43 172,60	9	Bez pevnej podl.	14	VRN 2 0,00
3	PSV Dodávky 0,00	10	Kultúrna pamiatka	15	VRN 3 0,00
4	Montáž 0,00	11		16	VRN 4 0,00
5	"M" Dodávky 0,00			17	VRN 5 0,00
6	Montáž 0,00			18	VRN z rozpočtu 0,00
7	ZRN (r. 1-6) 76 644,50	12	DN (r. 8-11)	19	VRN (r. 13-18) 0,00
20	HZS 0,00	21	Kompl. činnosť 0,00	22	Ostatné náklady 0,00

Projektant

Dátum a podpis

Objednávateľ

Dátum a podpis

Zhotoviteľ

Dátum a podpis

Pečiatka



D Celkové náklady

23 Súčet 7, 12, 19-22 76 644,50

24 DPH 20,00 % z Neplatca DPH

25 Cena celkom 76 644,50

E Prípochty a odpočty

26 Dodávky objednávateľa 0,00

27 Kľzavá doložka 0,00

28 Zvýhodnenie 0,00

Rekapitulácia objektov stavby

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Kód	Zakazka	Cena celkom	Ostatné	ZRN	HZS	VRN	KČ
	Zberný dvor Zlatná na Ostrove	76 644,50	0,00	76 644,50	0,00	0,00	0,00
01	E.1 Prevádzková budova	20 769,41	0,00	20 769,41	0,00	0,00	0,00
01.1	E.1.1 Kancelársko-sociálny kontajner s uzemnením	18 170,77	0,00	18 170,77	0,00	0,00	0,00
01.2	E.1.2 Prívod vody do prevádzkovej budovy	559,19	0,00	559,19	0,00	0,00	0,00
01.3	E.1.3 Napojenie na verejnú kanalizáciu	615,89	0,00	615,89	0,00	0,00	0,00
01.4	E.1.4 Prívod elektriny od RE do RH	1 423,56	0,00	1 423,56	0,00	0,00	0,00
02	E.3 Technická vybavenosť	3 343,18	0,00	3 343,18	0,00	0,00	0,00
02.1	E.3.1 Vodovodná prípojka	1 454,40	0,00	1 454,40	0,00	0,00	0,00
02.2	E.3.2 Vodomeraná šachta	1 888,78	0,00	1 888,78	0,00	0,00	0,00
03	E.4 Spevnené a manipulačné plochy	24 652,68	0,00	24 652,68	0,00	0,00	0,00
04	E.6 Oplotenie	21 107,82	0,00	21 107,82	0,00	0,00	0,00
05	F.1 Rekonštrukcia existujúceho vjazdu	4 388,89	0,00	4 388,89	0,00	0,00	0,00
06	G.1. Elektrická prípojka	2 382,53	0,00	2 382,53	0,00	0,00	0,00
	Celkom	76 644,50	0,00	76 644,50	0,00	0,00	0,00

-2-
TONEX KOMÁRNO s.r.o.

Duna

č.

Rekapitulácia objektov stavby

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Kód	Zákazka	Cena celkom	Ostatné	ZRN	HZS	VRN	KČ
	Zberný dvor Zlatná na Ostrove	76 644,50	0,00	76 644,50	0,00	0,00	0,00
01	E.1 Prevádzková budova	20 769,41	0,00	20 769,41	0,00	0,00	0,00
01.1	E.1.1 Kancelársko-sociálny kontajner s uzemnením	18 170,77	0,00	18 170,77	0,00	0,00	0,00
01.2	E.1.2 Prívod vody do prevádzkovej budovy	559,19	0,00	559,19	0,00	0,00	0,00
01.3	E.1.3 Napojenie na verejnú kanalizáciu	615,89	0,00	615,89	0,00	0,00	0,00
01.4	E.1.4 Prívod elektriny od RE do RH	1 423,56	0,00	1 423,56	0,00	0,00	0,00
02	E.3 Technická vybavenosť	3 343,18	0,00	3 343,18	0,00	0,00	0,00
02.1	E.3.1 Vodovodná prípojka	1 454,40	0,00	1 454,40	0,00	0,00	0,00
02.2	E.3.2 Vodomerová šachta	1 888,78	0,00	1 888,78	0,00	0,00	0,00
03	E.4 Spevnené a manipulačné plochy	24 652,68	0,00	24 652,68	0,00	0,00	0,00
04	E.6 Oplotenie	21 107,82	0,00	21 107,82	0,00	0,00	0,00
05	F.1 Rekonštrukcia existujúceho vjazdu	4 388,89	0,00	4 388,89	0,00	0,00	0,00
06	G.1. Elektrická prípojka	2 382,53	0,00	2 382,53	0,00	0,00	0,00
	Celkom	76 644,50	0,00	76 644,50	0,00	0,00	0,00

-2-
TONEX KOMÁRNO s.r.o.

Duna

3

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: E.1 Prevádzková budova

Časť: E.1.1 Kancelársko-sociálny kontajner s uzemnením

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV

17 452,49

1 Zemné práce

110,48

1	122201101	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, do 100 m3	m3	7,300	3,06	22,34
2	122201109	Odkopávky a prekopávky nezapažené. Príplatok k cenám za lepivosť horniny 3	m3	7,300	0,78	5,70
3	162201102	Vodorovné premiestnenie výkopku z horniny 1-4 nad 20-50m	m3	7,300	1,58	11,57
4	162501102	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	7,300	3,42	24,97
5	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	7,300	1,08	7,88
6	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	10,220	3,72	38,02

2 Zakladanie

48,19

7	215901101	Zhutnenie podložia z rastlej horniny 1 až 4 pod násypy, z hornina súdržných do 92 % PS a nesúdržných	m2	29,100	1,66	48,19
---	-----------	--	----	--------	------	-------

3 Zvislé a kompletne konštrukcie

16 380,00

8	38118	Montáž a zostavenie univerzálnej mobilnej bunky samostatne stojacej	ks	1,000	315,00	315,00
9	424.001	Kancelársko-sociálny kontajner 7100x2050x2791 mm	b	1,000	16 065,00	16 065,00

6 Úpravy povrchov, podlahy, osadenie

777,22

10	631315661	Mazanina z betónu prostého (m3) tr.C 20/25 hr.nad 120 do 240 mm	m3	4,400	142,44	626,74
11	631571003	Násyp zo štrkopiesku 0-32 (pre spevnenie podkladu)	m3	4,400	34,20	150,48

99 Presun hmôt HSV

136,60

12	998011002	Presun hmôt pre budovy (801, 803, 812), zvislá konštr. z tehál, tvárnic, z kovu výšky do 12 m	t	17,926	7,62	136,60
----	-----------	---	---	--------	------	--------

M Práce a dodávky M

302,48

21-M Elektromontáže

302,48

13	210220020	Uzemňovacie vedenie v zemi FeZn vrátane izolácie spojov	ks	24,000	1,22	29,38
14	3544223850	Územňovacia pásovina ocelová žiarovo zinkovaná označenie 30 x 4 mm	kg	22,800	1,61	36,66
15	210220021	Uzemňovacie vedenie v zemi FeZn vrátane izolácie spojov O 10mm	ks	5,000	1,14	5,70
16	3544224150	Územňovací vodič ocelový žiarovo zinkovaný označenie O 10	kg	3,250	1,61	5,23
17	210220245	Svorka FeZn pripojovacia SP	ks	2,000	1,67	3,34

Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena	
18	3544219850	Svorka pripojovacia pre spojenie kovových súčiastok ocelová žiarovo zinkovaná označenie SP 1	ks	2,000	2,81	5,62
19	210220280	Uzemňovacia tyč FeZn ZT	ks	6,000	15,86	95,18
20	3544222550	Uzemňovacia tyč ocelová žiarovo zinkovaná označenie ZT 2 m	ks	6,000	16,68	100,08
21	PM	Podružný materiál	%	1,229	3,60	4,43
22	PPV	Podiel pridružených výkonov	%	2,343	7,20	16,87

OST

Ostatné

415,80

23	001	Mechanizácia - žeriav - pre vykládku kontajnera	ks	1,000	415,80	415,80
----	-----	---	----	-------	--------	--------

Celkom

18 170,77

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: E.1 Prevádzková budova

Časť: E.1.2 Prívod vody do prevádzkovej budovy

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV 554,51

1 Zemné práce 158,44

1	130201001	Výkop jamy a ryhy v obmedzenom priestore horn. tr.3 ručne	m3	3,400	30,48	103,63
2	162201201	Vodorovné premiestnenie výkopu nosením do 10 m horniny 1 a 4	m3	3,400	4,34	14,77
3	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m3	1,000	2,60	2,60
4	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	1,000	1,08	1,08
5	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	1,500	3,72	5,58
6	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	2,400	4,63	11,11
7	175101101	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 bez prehodenia sypaniny	m3	0,500	16,56	8,28
8	5833716700	Štrkopiesok 0-22 N	t	0,920	12,36	11,38

4 Vodorovné konštrukcie 14,46

9	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	0,500	28,92	14,46
---	-----------	--	----	-------	-------	-------

8 Rúrové vedenie 326,81

10	871161121	Montáž potrubia z tlakových polyetylénových rúrok priemeru 32 mm	m	4,000	10,20	40,80
11	2861129200	HDPE rúra tlaková pre rozvod vody - PE 100 / PN 10 32 x 2 x L	m	4,100	1,13	4,62
12	2861678300	Koleno 90° s dlhými ramenami PE DN 32	ks	2,000	4,55	9,10
13	2861681300	T-kus 90° s dlhými ramenami PE DN 32	ks	1,000	5,84	5,84
14	341020340	Vyhľadávaci vodič	m	4,200	0,70	2,93
15	879172199	Príplatok k cene za montáž vodovodných prípojok DN od 32 do 80	ks	1,000	18,00	18,00
16	892233111	Preplach a dezinfekcia vodovodného potrubia DN od 40 do 70	m	4,000	1,80	7,20
17	892241111	Ostatné práce na rúrovom vedení, tlakové skúšky vodovodného potrubia DN do 80	m	4,000	0,36	1,44
18	892372111	Zabezpečenie koncov vodovodného potrubia pri tlakových skúškach DN do 300	ks	2,000	118,44	236,88

99 Presun hmôt HSV 54,80

19	998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	1,977	27,72	54,80
----	-----------	---	---	-------	-------	-------

M Práce a dodávky M 4,68

46-M Zemné práce pri extr.mont.prácach 4,68

	kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
20	460490012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy, šírka 33 cm	m	4,000	0,50	2,02
21	2830010600	Výstražná fólia BIELA - VODOVOD	m	4,000	0,60	2,40
22	M46-PPV	Podiel pridružených výkonov	%	0,037	7,20	0,26

Celkom

559,19

ROZPOČET

Štávia: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: E.1 Prevádzková budova

Časť: E.1.3 Napojenie na verejnú kanalizáciu

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV 615,89

1 Zemné práce 331,79

1	130201001	Výkop jamy a ryhy v obmedzenom priestore horn. tr.3 ručne	m3	6,100	30,48	185,93
2	162201201	Vodorovné premiestnenie výkopu nosením do 10 m horniny 1 a 4	m3	6,100	4,34	26,50
3	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m3	2,700	2,60	7,03
4	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	2,700	1,08	2,92
5	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	4,050	3,72	15,07
6	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	3,400	4,63	15,74
7	175101101	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 bez prehodenia sypaniny	m3	2,000	16,56	33,12
8	5833716700	Štrkopiesok 0-22 N	t	3,680	12,36	45,48

4 Vodorovné konštrukcie 20,24

9	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	0,700	28,92	20,24
---	-----------	--	----	-------	-------	-------

8 Rúrové vedenie 124,67

10	871313121	Montáž potrubia z kanalizačných rúr z tvrdého PVC tesn. gumovým krúžkom v skl. do 20% DN 150, DN 200	m	5,000	9,12	45,60
11	2861101700	Kanalizačné rúry PVC-U hladké s hrdlom 160x 3.6	m	5,500	13,18	72,47
12	892311000	Skúška tesnosti kanalizácie D 150	m	5,000	1,32	6,60

99 Presun hmôt HSV 139,19

13	998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	5,021	27,72	139,19
----	-----------	---	---	-------	-------	--------

Celkom 615,89

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: E.1 Prevádzková budova

Časť: E.1.4 Prívod elektriny od RE do RH

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

M Práce a dodávky M 1 313,16

21-M Elektromontáže 1 206,18

1	210010124	Rúrka ochranná z PE, novoduru ap., uložená voľne vnútorná do D 80 mm	m	1,000	1,88	1,88
2	3450704701	I-Rúrka FXKVS 75	m	1,050	1,97	2,06
3	210100003	Ukončenie vodičov v rozvádzač. vrátane zapojenia a vodičovej koncovky do 16 mm ²	ks	10,000	1,13	11,28
4	3452106000	G-Káblové oko CU 10	ks	10,000	0,52	5,16
5	210190002	Montáž oceľolechovej rozvodnice do váhy 50 kg	ks	1,000	54,72	54,72
6	3570172402	Rozvádzač RH - plastová skriňa U-2/28F MOELLER - komplet s náplňou	ks	1,000	894,60	894,60
7	210810013	Silový kábel medený 750 - 1000 V /mm ² / voľne uložený CYKY-CYKYm 750 V 4x10	m	20,000	1,04	20,88
8	3410109700	Kábel silový s medeným jadrom CYKY-J 5x10	m	21,000	5,64	118,44
9	PM-21	Podružný materiál	%	8,502	3,60	30,61
10	PPV-21	Podiel pridružených výkonov	%	9,242	7,20	66,54

46-M Zemné práce pri extr.mont.prácach 106,98

11	460200163	Hĺbenie káblovej ryhy 35 cm širokej a 80 cm hlbkej, v zemine triedy 3	m	12,000	3,79	45,50
12	460420022	Zriadenie, rekonšt. káblového lôžka z piesku bez zakrytia, v ryhe šír. do 65 cm, hrúbky vrstvy 10 cm	m	12,000	1,24	14,83
13	583311830	Kamenivo ťažené drobné 0-4 Z	t	1,130	11,40	12,89
14	460490012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy,šírka 33 cm	m	12,000	0,50	6,05
15	283000200	Fólia výstražná červená 330 mm	m	12,000	0,60	7,20
16	460560163	Ručný zásyp nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 35 cm širokej, 80 cm hlbkej v zemine tr. 3	m	12,000	1,66	19,87
17	PPV-46	Podiel pridružených výkonov	%	0,088	7,20	0,64

OST Ostatné 110,40

18	HZS000114	Stavebno montážne práce náročné - prehliadky pracoviska a revízie	hod	8,000	13,80	110,40
----	-----------	---	-----	-------	-------	--------

Celkom 1 423,56

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: E.3 Technická vybavenosť

Časť: E.3.1 Vodovodná prípojka

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV

1 447,73

1 Zemné práce

400,93

1	113107132	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy 150 do 300 mm, -0,50000t	m2	3,500	33,84	118,44
2	113107142	Odstránenie krytu asfaltového v ploche do 200 m2, hr.nad 50 do 100 mm, -0,18100t	m2	2,100	5,65	11,87
3	132211111	Hĺbenie rýh šírky do 600 mm v hornine tr.3 nesúdržných - ručným náradím	m3	6,000	30,48	182,88
4	132211119	Príplatok za lepivosť pri hĺbení rýh š do 600 mm ručným náradím v hornine tr. 3	m3	6,000	0,78	4,68
5	162201201	Vodorovné premiestnenie výkopu nosením do 10 m horniny 1 a 4	m3	6,000	4,34	26,06
6	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m3	1,200	2,60	3,12
7	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	1,200	1,08	1,30
8	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	1,800	3,72	6,70
9	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	4,800	4,63	22,24
10	175101101	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 bez prehodenia sypaniny	m3	0,600	16,56	9,94
11	5833716700	Štrkopiesok 0-22 N	t	1,110	12,36	13,72

4 Vodorovné konštrukcie

17,35

12	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	0,600	28,92	17,35
----	-----------	--	----	-------	-------	-------

5 Komunikácie

106,09

13	566905111	Upravenie podkladu po prekopoch pre inžinierske siete so zhutnením podkladovým betónom	m3	0,700	100,44	70,31
14	572942112	Upravenie krytu vozovky po prekopoch pre inžinierske siete liatym asfaltom hr.nad 40 do 60 mm	m2	2,100	17,04	35,78

8 Rúrové vedenie

435,86

15	871181121	Montáž potrubia z tlakových polyetylénových rúrok priemeru 50 mm	m	6,000	10,20	61,20
16	2861129400	HDPE rúra tlaková pre rozvod vody - PE 100 / PN 10 50 x 3,0 x L	m	6,200	2,82	17,48
17	879172199	Príplatok k cene za montáž vodovodných prípojok DN od 32 do 80	ks	1,000	18,00	18,00
18	891319111	Montáž navrtávacieho pásu s ventilom Jt 1 MPa na potr. z rúr liat., ocel., plast., DN 150	ks	1,000	35,58	35,58
19	4227510500	Navrtávaci pás s guľovým uzáverom na PVC a PE - DN 150/ G1", 1 1/4"	ks	1,000	142,44	142,44
20	2861635200	Teleskopická zemná súprava	ks	1,000	51,72	51,72

Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena	
21	892233111	Preplach a dezinfekcia vodovodného potrubia DN od 40 do 70	m	6,000	1,80	10,80
22	892241111	Ostatné práce na rúrovom vedení, tlakové skúšky vodovodného potrubia DN do 80	m	6,000	0,36	2,16
23	892372112	Zabezpečenie koncov vodovodného potrubia pri tlakových skúškach DN do 90	ks	2,000	28,44	56,88
24	899401112	Osadenie poklopu liatinového posúvačového	ks	1,000	15,36	15,36
25	5524218100	<i>Poklop posúvačový, voda, plyn</i>	ks	1,000	24,24	24,24

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 365,86

26	919735112	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 50 do 100 mm	m	6,000	8,04	48,24
27	919735124	Rezanie betónového krytu alebo podkladu tr. nad C 12/15 hr. nad 150 do 200 mm	m	10,000	22,68	226,80
28	979082213	Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	2,130	2,20	4,68
29	979082219	Príplatok k cene za každý ďalší aj začatý 1 km nad 1 km - do 20 km	t	42,600	0,50	21,47
30	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01), ostatné	t	2,130	30,36	64,67

99 Presun hmôt HSV 121,63

31	998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast. hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	4,388	27,72	121,63
----	-----------	---	---	-------	-------	--------

M Práce a dodávky M 6,67

46-M Zemné práce pri extr.mont.prácach 6,67

32	460490012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy, šírka 33 cm	m	6,000	0,50	3,02
33	2830010600	<i>Výstražná fólia BIELA - VODOVOD</i>	m	6,000	0,60	3,60
34	PPV-46	Podiel pridružených výkonov	%	0,006	7,20	0,05

Celkom 1 454,40

ROZPOČET

Štávia: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: E.3 Technická vybavenosť

Časť: E.3.2 Vodomeraná šachta

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV 1 738,36

1 Zemné práce 535,94

1	131201101	Výkop nezapaženej jamy v hornine 3,do 100 m3	m3	27,700	6,90	191,14
2	131201109	Príplatok za lepivosť horniny 3	m3	27,700	0,78	21,61
3	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m3	12,200	2,60	31,76
4	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	12,200	1,08	13,18
5	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	18,300	3,72	68,08
6	175101202	Obsyp objektov sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m3	15,500	13,56	210,18

4 Vodorovné konštrukcie 68,16

7	454811111	Osadenie prestupu s privarením na výstuž z ocelových rúr vnútorného priemeru do 600 mm	ks	2,000	34,08	68,16
---	-----------	--	----	-------	-------	-------

6 Úpravy povrchov, podlahy, osadenie 228,32

8	631315511	Mazanina z betónu prostého tr.B 15(C 12/15) hr.nad 120 do 240 mm	m3	1,100	158,52	174,37
9	631571003	Násyp zo štrkopiesku 0-32 (pre spevnenie podkladu)	m3	1,300	34,20	44,46
10	631571008	Násyp pod plávajúce alebo tepelne izolačné vrstvy podláh hr. do 30 mm - podklad z piesku preosiateho	m2	5,100	1,86	9,49

8 Rúrové vedenie 744,24

11	893810114	Osadenie vodomernej šachty betónovej	ks	1,000	102,00	102,00
12	5922438102	Prefabrikát betónový - kompletná vodomeraná šachta s dnom 1500x2500x1800 mm	ks	1,000	626,88	626,88
13	899101111	Osadenie poklopu liatinového a ocelového vrátane rámu hmotn. do 50 kg	ks	1,000	15,36	15,36

99 Presun hmôt HSV 161,69

14	998142251	Presun hmôt pre obj.8141,8142,8143,zvislá nosná konštr.monolitická betónová,výšky do 25 m	t	7,323	22,08	161,69
----	-----------	---	---	-------	-------	--------

PSV Práce a dodávky PSV 150,42

722 Zdravotechnika 150,42

15	722229103	Montáž ventilu výtok., plavák.,vypúšť.,odvodňov.,kohút.plniaceho,vypúšťacieho PN 0.6, ventilov G 1	ks	3,000	4,32	12,96
16	5511123000	Ventil priamy priechodný DN 25	ks	1,000	12,17	12,17
17	5511128800	Ventil priamy priechodný s vypúšťaním DN 25	ks	1,000	17,89	17,89
18	5512147026	Ventil spätný kontrolovateľný DN 25	ks	1,000	13,58	13,58

	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
19	722263415	Montáž vodomera závit. jednovtokového suchobežného G 3/4 (2 m ³ .h ⁻¹)	ks	1,000	16,44	16,44
20	3885002241	Vodomer na studenú vodu DN 20	ks	1,000	69,72	69,72
21	388500470	Prípojka k vodomeru DN 20 - pár	ks	1,000	7,56	7,56
22	998722101	Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m	t	0,005	18,86	0,10

Celkom

1 888,78

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove
 Objekt: E.4 Spevnené a manipulačné plochy

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV 24 652,68

1 Zemné práce 2 686,32

1	122201102	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, nad 100 do 1000 m ³	m ³	205,000	3,06	627,30
2	122201109	Príplatok k cenám za lepivosť horniny	m ³	205,000	0,78	159,90
3	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m ³	205,000	2,60	533,82
4	171201202	Uloženie sypaniny na skládky nad 100 do 1000 m ³	m ³	205,000	1,08	221,40
5	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	307,500	3,72	1 143,90

2 Zakladanie 848,70

6	215901101	Zhutnenie podložia z rastlej horniny 1 až 4 pod násypy, z hornina súdržných do 92 % PS a nesúdržných	m ²	512,500	1,66	848,70
---	-----------	--	----------------	---------	------	--------

5 Komunikácie 16 900,20

7	564731111	Podklad alebo kryt z kameniva hrubého drveného veľ. 32-63 mm s rozprestretím a zhutn.hr.100 mm	m ²	512,500	4,25	2 177,10
8	564751111	Podklad alebo kryt z kameniva hrubého drveného veľ. 32-63 mm s rozprestretím a zhutn.hr.150 mm	m ²	512,500	6,41	3 284,10
9	581121111	Kryt cementobetónový cestných komunikácií skupiny III.a IV., hr.150 mm	m ²	512,500	22,32	11 439,00

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 3 531,73

10	917862111	Osadenie chodník. obrub. betón. stojatého s bočnou oporou z betónu prostého tr. C 10/12, 5 do lôžka	m	29,000	7,79	225,85
11	5921745000	Obrubník betónový A 1-15 1000x150x300 mm	ks	29,300	6,96	203,93
12	919716112	Oceľová výstuž cementobetónového krytu spevnených plôch zo zvar. sietí KARI	t	1,860	1 265,04	2 352,97
13	919721211	Dilatačné škáry vkladané v cementobet. kryte, s vyplnením škár asfaltovou zálievkou	m	171,000	4,38	748,98

99 Presun hmôt HSV 685,73

14	998224111	Presun hmôt pre pozemné komunikácie s krytom monolitickým betónovým akejkoľvek dĺžky objektu	t	432,907	1,58	685,73
----	-----------	--	---	---------	------	--------

Celkom 24 652,68

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove
Objekt: E.6 Oplotenie

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove
Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.
Miesto:

Spracoval:
Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV 17 039,29

1 Zemné práce 357,12

1	130201001	Výkop jamy a ryhy v obmedzenom priestore horn. tr.3 ručne	m3	8,100	30,48	246,89
2	162201201	Vodorovné premiestnenie výkopu nosením do 10 m horniny 1 až 4	m3	8,100	4,34	35,18
3	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m3	8,100	2,60	21,10
4	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	8,100	1,08	8,75
5	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	12,150	3,72	45,20

3 Zvislé a kompletne konštrukcie 16 229,02

6	338121123	Osadenie stĺpika železobetónového so zabetónovaním pätky o objeme do 0.15 m3	ks	63,000	22,20	1 398,60
7	5923140000	Stĺpik s drážkami radový i rohový KZV 12-280 20x18x280	ks	63,000	37,44	2 358,72
8	348121121	Osadenie dosky plotovej železobetónovej prefabrikovanej 300x50x2000 mm	ks	406,000	11,72	4 759,94
9	5923333803	Betónový prefabrikát PD 100, Plotová doska, rozm.1 000 x 50 x 300mm	ks	7,000	9,04	63,25
10	5923333802	Betónový prefabrikát PD 200, Plotová doska, rozm.2 000 x 50 x 300mm	ks	14,000	13,15	184,13
11	5923333801	Betónový prefabrikát PD 250, Plotová doska, rozm.2 500 x 50 x 300mm	ks	385,000	16,10	6 200,04
12	348121122	Osadenie dosky plotovej železobetónovej prefabrikovanej 300x50x3000 mm	ks	7,000	11,72	82,07
13	5923333800	Betónový prefabrikát PD 300, Plotová doska, rozm.3 000 x 50 x 300mm	ks	7,000	20,38	142,63
14	348121190	Obnova jestvujúceho bariérového oplotenia	m2	71,600	14,52	1 039,63

99 Presun hmôt HSV 453,16

15	998151111	Presun hmôt pre obj.8152, 8153,8159,zvislá nosná koňštr.z tehál,tvárníc,blokov výšky do 10 m	t	68,660	6,60	453,16
----	-----------	--	---	--------	------	--------

PSV Práce a dodávky PSV 3 040,15

767 Konštrukcie doplnkové kovové 3 040,15

16	767658214	Montáž koľajovej posuvnej brány pre šírku prejazdu do 6,5 m	ks	1,000	222,84	222,84
17	553001	Brána posuvná na koľajnici 5000x2000 mmi	ks	1,000	2 276,52	2 276,52
18	553002	Montážny materiál - doraz na skrútkovanie, vedenie brány, kolieská brány na skrútkovanie s konzolou, koľajnica, ...	ks	2,000	148,68	297,36
19	767920110	Montáž vrat a vrátok k oploteniu osadzovaných na stĺpiky murované alebo betónované, do 2 m2	ks	1,000	15,42	15,42
20	5534370300	Bránka plotová jednokridlová 1000x1950 mm - typizovaná	ks	1,000	225,00	225,00

Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
21 998767101	Presun hmôt pre kovové stavebné doplnkové konštrukcie v objektoch výšky do 6 m	t	0,112	26,88	3,01

M Práce a dodávky M

1 028,38

21-M Elektromontáže

1 028,38

22	210290785	Montáž automatického pohonu na posuvnú bránu	ks	1,000	132,00	132,00
23	3459005010	Elektrický pohon na posuvnú bránu	ks	1,000	630,12	630,12
24	3459005120	Ozubený hrebeň plast - 30x20x1000mm, mod.4 pre posuvné brány	ks	1,000	14,76	14,76
25	3459005150	Stĺpik na fotobunku	ks	1,000	70,20	70,20
26	210800	Prívod elektriny k posuvnej bráne od prevádzkovej budovy	ks	1,000	102,84	102,84
27	PM	Podružný materiál	%	5,959	3,60	21,46
28	PPV	Podiel pridružených výkonov	%	7,916	7,20	57,00

Celkom

21 107,82

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: F.1 Rekonštrukcia existujúceho vjazdu

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV

4 388,89

1 Zemné práce

441,10

1	122201101	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, do 100 m3	m3	9,800	5,10	49,98
2	122201109	Príplatok k cenám za lepivosť horniny	m3	9,800	0,78	7,64
3	130201001	Výkop jamy a ryhy v obmedzenom priestore horn. tr.3 ručne	m3	5,200	30,48	158,50
4	162201201	Vodorovné premiestnenie výkopu nosením do 10 m horniny 1 a 4	m3	9,100	4,34	39,53
5	162601102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4 do 5000 m	m3	11,100	2,60	28,91
6	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	11,100	1,08	11,99
7	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	16,650	3,72	61,94
8	175101102	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m3	3,900	21,18	82,61

2 Zakladanie

40,40

9	215901101	Zhutnenie podložia z rastlej horniny 1 až 4 pod násypy, z hornina súdržných do 92 % PS a nesúdržných	m2	24,400	1,66	40,40
---	-----------	--	----	--------	------	-------

5 Komunikácie

2 831,92

10	564761111	Podklad alebo kryt z kameniva hrubého drveného veľ. 32-63 mm s rozprestretím a zhutn.hr.200 mm	m2	24,400	8,54	208,48
11	567125115	Podklad z prostého betónu tr. C 8/10 hr. 150 mm	m2	26,800	20,22	541,90
12	577141212	Betón asfaltový po zhutnení II. tr. strednozrný AC 11 (ABS) hr. 50 mm	m2	29,200	16,18	472,34
13	597962126	Montáž uzavretého žľabu BG, BGU-Z, BGZ-S, SV 200, do lôžka z betónu prostého tr.C 25/30	m	7,500	20,52	153,90
14	5923001861	BGU-Z Univerzálny žľab SV 200 so spádom 0,5 %	ks	7,500	83,16	623,70
15	5923002049	BG Liatinový rošt NW 200, 500/247/25, tr. D 400 kN	ks	15,000	55,44	831,60

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie

1 017,94

16	914001111	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na stĺpik, stĺp, konzolu alebo objekt	ks	1,000	17,68	17,68
17	4044753005	Dopravná značka - stoj, daj prednosť v jazde!, kód P2	ks	1,000	147,36	147,36
18	4044777000	Stĺpik Zn, D60 mm	ks	1,000	9,16	9,16
19	9140019000	Cestná zvislá dopravná značka dočasná - osadenie a dodávka	ks	15,000	6,84	102,60
20	917862111	Osadenie chodník. obrub. betón. stojateho s bočnou oporou z betónu prostého tr. C 10/12, 5 do lôžka	m	6,000	7,79	46,73
21	5921745000	Obrubník betónový A 1-15 1000x150x300 mm	ks	6,100	6,96	42,46
22	919511111	Zhotovenie priepustu z rúr betónových DN 300 mm s podkladnou vrstvou zo štrkopiesku	m	8,000	38,04	304,32
23	5922150600	Rúra betónová pre dažďové vody DN 300 mm	ks	8,100	16,26	131,71

	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
24	919716112	Oceľová výstuž cementobetónového krytu spevnených plôch zo zvar. sietí KARI	t	0,100	1 265,04	126,50
25	919731112	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vybúranej časti komunikácie z betónu prostého hr.do 150 mm	m	12,000	6,28	75,31
26	919731121	Zarovnanie styčnej plochy pozdĺž vybúranej časti komunikácie asfaltovej hr.do 50 mm	m	12,000	1,18	14,11

99

Presun hmôt HSV

57,54

27	998225111	Presun hmôt pre pozemnú komunikáciu a letisko s krytom asfaltovým akejkoľvek dĺžky objektu	t	36,324	1,58	57,54
----	-----------	--	---	--------	------	-------

Celkom

4 388,89

ROZPOČET

Stavba: Zberný dvor Zlatná na Ostrove

Objekt: G.1. Elektrická prípojka

Objednávateľ: Obec Zlatná na Ostrove

Zhotoviteľ: TONEX Komárno s.r.o.

Miesto:

Spracoval:

Dátum: 24.3.2017

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena
----	-------------	-------	----	-----------------	-----------------	--------------

HSV Práce a dodávky HSV 1 112,22

1 Zemné práce 132,07

1	113107131	Odstránenie podkladu alebo krytu do 200 m ² z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm 0,225 t	m ²	5,500	18,36	100,98
2	113107142	Odstránenie podkladu alebo krytu asfaltového do 200 m ² , hr. nad 50 do 100 mm 0,181 t	m ²	5,500	5,65	31,09

5 Komunikácie 204,20

3	566905111	Upravenie podkladu po prekopoch pre inžinierske siete so zhutnením podkladovým betónom	m ³	1,100	100,44	110,48
4	572931111	Upravenie krytu vozovky po prekopoch siete z kam. ťaž. alebo zo štrk. obal. asfaltom hr.20 až 50 mm	m ²	5,500	17,04	93,72

9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 771,05

5	919735112	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 50 do 100 mm	m	22,000	8,04	176,88
6	919736112	Rezanie betónového krytu alebo podkladu hr. nad 100 do 150 mm	m	22,000	22,68	498,96
7	979082213	Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	2,233	2,20	4,91
8	979082219	Príplatok k cene za každý ďalší aj začatý 1 km nad 1 km - do 20 km	t	44,660	0,50	22,51
9	979089012	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01), ostatné	t	2,233	30,36	67,79

99 Presun hmôt HSV 4,90

10	998225111	Presun hmôt pre pozemnú komunikáciu a letisko s krytom asfaltovým akejkoľvek dĺžky objektu	t	3,088	1,58	4,90
----	-----------	--	---	-------	------	------

M Práce a dodávky M 1 132,31

21-M Elektromontáže 751,93

11	210010124	Rúrka ochranná z PE, novoduru ap., uložená voľne vnútorná do D 80 mm	m	1,000	1,88	1,88
12	3450704701	I-Rúrka FXKVS 75	m	1,050	1,97	2,06
13	210010204	Rúrka ochranná oceľová, bezošvá závitová, uložená voľne vrátane základného náteru D 1 1/4"	m	3,500	2,94	10,30
14	1414532200	Rúrka závitová bezšvová pozinkovaná, Ms 5/4"	m	3,675	6,98	25,67
15	210100003	Ukončenie vodičov v rozvážač. vrátane zapojenia a vodičovej koncovky do 16 mm ²	ks	8,000	1,18	9,41
16	3452121500	Káblové oko 16	ks	8,000	0,64	5,09
17	210191501	Poistková skriňa káblová, osadenie a zapojenie vodičov, tenkocementová skriňa SP	ks	1,000	46,20	46,20
18	3570325200	Skriňa poistková SPP2 - komplet	ks	1,000	142,32	142,32

Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena	Celková cena	
19	210191531	Osadenie elektromerového rozvádzača - bez zapojenia vodičov	ks	1,000	66,84	66,84
20	3570318902	Elektromerový rozvádzač RE - komplet	ks	1,000	200,88	200,88
21	210901015	Silový kábel hliníkový 750-1000 V (v mm ²) voľne uložený AYKY 750 V 4x16	m	47,000	0,67	31,58
22	3410206501	Kábel silový s hliníkovým jadrom N(AYY)-JNS 4x16	m	49,350	3,08	152,20
23	PM-21	Podružný materiál	%	4,401	3,60	15,84
24	PPV-21	Podiel pridružených výkonov	%	5,787	7,20	41,66

46-M Zemné práce pri extr.mont.prácach

380,38

25	460010024	Vytýčenie trasy káblového vedenia, v zastavanom priestore	km	0,035	240,00	8,40
26	460200163	Hĺbenie káblovej ryhy 35 cm širokej a 80 cm hlbkej, v zemine triedy 3	m	35,000	3,79	132,72
27	460420022	Zriadenie, rekonšt. káblového lôžka z piesku bez zakrytia, v ryhe šír. do 65 cm, hrúbky vrstvy 10 cm	m	35,000	1,24	43,26
28	583311830	Kamenivo ťažené drobné 0-4 Z	t	3,280	11,40	37,39
29	460490012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy, šírka 33 cm	m	35,000	0,50	17,64
30	283000200	Fólia výstražná červená 330 mm	m	35,000	0,60	21,00
31	460510021	Úplné zriadenie a osadenie káblového priestupu z PVC rúr svetlosti do 10,5 mm cm bez zemných prác	m	12,000	1,33	15,98
32	3450705302	I-Trubka FXKVS 63	m	12,600	1,94	24,49
33	460560163	Ručný zásyp nezap. káblovej ryhy bez zhutn. zeminy, 35 cm širokej, 80 cm hlbkej v zemine tr. 3	m	35,000	1,66	57,96
34	PPV-46	Podiel pridružených výkonov	%	2,990	7,20	21,53

OST Ostatné

138,00

35	HZS000114	Stavebno montážne práce náročné - prehliadky pracoviska a revízie	hod	10,000	13,80	138,00
----	-----------	---	-----	--------	-------	--------

Celkom

2 382,53

